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INTRODUCTION

Corrections are proposed -, subject to verification and acceptance from the technical
point.

- The studies selection corrected were not made attending to the artistic quality of
these, but simply for the purpose of achieving the compliance of the consigns in a
reasonably univocal manner.

As you can see, the vast majority of the proposals should be included in the category
of "corrections™ because the thematic idea and sequences from the composers has
been maintained. That is, in many cases, it’s possible to make an "improvement", but
this would mean the realization of a "recreation' or the presentation of a "new
version" of the study.

Surely, there will be records of other corrections proposals for studies presented in
this section made by other analysts, composers, or by the same author which | have
not detected. Also, there is a reasonable possibility of error on the proposals set out
here. So | programmed the presentation of an annex that includes among others, the
following items: a) new proposals for corrections; b) annulments; c) proposals for
recreation or new versions, etc.

In this report are included studies “observed” (“'Does not meet the slogan™ -
"major dual'-another solution), that are not contained in the database made by
Harold van der Heijden. -

It’s shown studies that match with the "observations' listed in the databases
mentioned

The numbering (No.) specified in each study "observed', corresponds to the
databases H. H.

Important: a) This report arises from the systematic analyses initiated in 1994 from
studies published in different books and were completed in year 2005 with the
information in the databases H.H.Il11 and H.H.1V and later with the added in version
H.H.V; b) The proposals developed here are mostly similar to those shown at the
bottom of the studies observed contained in reports sent to multiple analysts,



composers, to Dr. Harold van der Heijden to the effects to be considered in their
databases and for publications in Spotlight section from EG. Magazine..

INTRODUCCION

- Se proponen correcciones (arreglos)- , sujetos a verificacion y aceptacion desde el
punto de técnico .-

- La seleccion de estudios corregidos no se ha realizado atendiendo a la calidad
artistica de éstos, sino simplemente a los efectos de lograr el cumplimiento de las
consignas y de una forma, razonablemente univoca

- Como se notard, a la gran mayoria de las propuestas se las deberian incluir en la
categoria de “correcciones”, ya que se ha mantenido la idea tematica y las secuencias
planeadas por los autores. Es decir, en muchos casos es posible tal vez, realizar una
“mejora”, pero esto implicaria la concrecion de una *“recreacion” o la presentacion de
una “nueva version” del estudio.

- Seguramente, existiran registros de otras propuestas de correcciones a los estudios
gue se presentan en esta seccion elaboradas por otros analistas, compositores, o por
el mismo autor, y que no he detectado. Asi también, existe una razonable posibilidad
de error en las propuestas aca expuestas, por lo que he previsto la adicién _de una
separata que incluya entre otros, los siguientes puntos: a) nuevas propuestas de
correcciones; b) anulaciones; c) propuestas de recreaciones 0 nuevas versiones, etc.

- Se incluyen en el informe estudios “observados” ( “No cumple la consigna”- “dual de
importancia” -otra solucion) que no estan contenidos en la bases de datos de finales
confeccionadas por Harold van der Heijden.-

- Se desarrollan los estudios que coinciden con “observaciones” también indicadas en
las bases de datos de finales mencionadas.-

- Se informa sobre algunas versiones de estudios que tienen como objetivo la
correccion de errores.-

- La numeracion (N°) que se indica en cada estudio “observado”, corresponde al de las
bases de datos de H. H.

Importante: a) Este informe surge de los andlisis sistematicos iniciados en el afio 1994
de los estudios contenidos en diferentes libros y complementados a partir del afio
2005 con la informacion registrada en las bases de datos HH.III y HH.IV y
posteriormente con los agregados en la version HHV; b) Las propuestas aca
desarrolladas son en su mayoria similares a las indicadas al pie de los estudios
observados contenidos en multiples informes enviados a analistas, compositores, al Dr.
Harold van der Heijden a los efectos de ser considerados en sus bases de datos y a los
destinados a las publicaciones en la Seccion “Fe de Erratas”(Spotlight) de la revista
EG.



Nro: 26685-Poisson G.-Diagrammes-1975-Ganan----

Posicidn Reyes: d4-b3 (42244)

Blancas: Cc2-Rd4-Th5 (3) Negras: b2-Rb3 (2)
Correccion

Solution: 1. Ca3, Ra3; 2. Rc3, b1=C; 3. Rc2, Ra2; 4. Ta5, Ca3; 5. Rc3 +-.

Observation: Dual.
En 4. Th2, Ca3; 5. Rc3, Rb1; 6. Rb3 +-.

FIX: Adding black pawn on a5

Nro: 65526.-Pollmacher H.-Source Uknown.-1860.-Ganan---

Posicion Reyes: e2-h1 (2190)

Blancas: d5-Re2-e5-f5 (4) Negras: d7-e7-f7-Rh1-h7 (5)
Correccién

Solucién: 1.e6,fxe; 2.d6,exd; 3.f6+-

Observacién: Dual
1.Rf3,Rh2; 2.Rg4,Rg2; 3.Rh5+-

ARREGLO: Se ubica el rey blanco en el



Nro: 41848 - Ponce Sala- L’ltalia Scacchistica- 1954- Tablas--

Posicion Reyes: h5-g8 (27326)

Blancas: Ae3-g6-h4-Rh5-h6 (5) Negras: a2-c5-f5-Rg8 (4)
Correccién

Solucion: 1.h7,Rh8; 2.Ag5,a1=D; 3.Af6,Df6; 4.97,Rh7; 5.9g8=D,Rg8 Ahogado

Observacion: Dual
1.Ag5,a1=D; 2.h7,Rf8; 3.Ah6,Re7; 4.97,Rf6; 5.Ag5=

ARREGLO: Se agrega caballo negro en b5 y se retira el pedn de ¢5

Nro 35941- Pospisil J.- Ceskoslovensky Sach- 1963- Tablas---
Posicion Reyes: h1-h5 (33233)
Blancas: Da3-b2-d2-Tf3-Tg1-Rh1-h3-Ch8 (8) Negras: b3-Th4-b5-Cb7-c6-d3-e2-Df1-
Tf2-Rh5 (10)
Correccion

Solucion: 1.Tfg3,el=D; 2.Tg5,Rh6; 3.Tg6,Rh7; 4.Tg7,Rh8; 5.Da8,Tf8; 6.Tg8,Rh7;
7.Db7,Tf7; 8.T8g7,Rh6; 9.Dc6,Tf6; 10.T796,Rh5; 11.Dc5,Tf5 etc (18 jugadas=)

Observacion: No cumple la consigna
1...,Dgl; 2.Tgl,Ted; 3.Da8,el=D; 4.Dg8,Th2; 5.Rh2,Df2; 6.Rh1,Df3; 7.Dg2,Dg2;
8.Tg2,Tel; 9.Rh2,Te2; 10.Cf7,Cab; 11.Cd6,Cc4; 12.Cf5,Tg2-+

ARREGLO: Se ubica el pedn negro de c6 en b6-

1.Tfg3 elD 2.Tg5+ Rh6 3.Tg6+ Rh7 4.Tg7+ Rxh8 5.Da8+ Tf8 6.Tg8+ Rh7 7.Dxb7+ Tf7
8.T8g7+ Rh6 9.Dxb6+ Tf6 10.T7g6+ Rh5 11.Dc5+ Tf5 12.T6g5+ Rh4 13.Dxb4+ Tf4 14.T5g4+
Rxh3 15.Dxf4 Dxf4 16.Txf4 De2 17.Tf2 Dxf2 18.Tg3+ Rxg3 stalemate



Nro 8809-Presnjakov K.-Saratovskie Vasti-1993-Tablas---

Posicidén Reyes: g6-g8 (61188)

Blancas: Cg5-Rg6-h4-Th7 (4) Negras: e4-Tf3-Rg8-h2 (4)
Correccion

Solucion: 1.Ta7, h1=D; 2. Ta8, Tf8; 3.Ta7, Dh4; 4. Tg7, Rh8; 5.Cf7, Tf7; 6.Tg8, Rg8 =.

Observacién: Dual.
1. Tg7, Rf8; 2. Ce6, Re8; 3. Tc7, h1=D; 4. Cg7, Rf8; 5. Ce6 =

ARREGLO : Se agrega peon blanco en a6 y alfil negro en b8 —1.a7 [1.Th7? h1D 2.Cxf3
Dg2+ 3.Cg5 Dg3 4.a7 (4.Te7 Dd6+ 5.Te6 Dd7 6.Txe4 Ad6—+) 4..Dd6+ 5.Rh5 Axa7
6.Txa7 e3—+] 1...Axa7 2.Txa7 hlD 3.Ta8+ Tf8 4.Ta7 Dxh4 5.Tg7+ Rh8 6.Cf7+ Txf7
7.Tg8+ Rxg8 stalemate

Nro 49119- Prevorovsky E. - Narody Listy- 1940- Tablas---
Posicion Reyes: a8-e5 (19765)
Blancas: Ra8-b2-Chl (3) Negras: Re5-Ah4-h5 (3)

Correccion

Solucion: 1b4,Rd4; 2.b5,Rc5; 3.b6,Rb6; 4.Cg3,Ag3 Ahogado

Observacion: No cumple la consigna
1...,Re4; 2.b5,Rf3; 3.b6,Ad8; 4.b7,Ac7-+

ARREGLO: Se ubica el rey negro en e4 y se agrega peon blanco en d4
1.b4 Rxd4 [1..Rd5 2.b5 Ad8 3.Rb7 h4 4.Cf2=] 2.b5 Rc5 3.b6 Rxb6 4.Cg3 Axg3+-
stalemate



N° 35012.- Prokes L.-Zorja-1965-Ganan ---
Posicién de Reyes: ¢5-d8 (35169)

Blancas: Rc5-Cd5-d3-d7-f2-h7 (6) Negras: d4-Rd8-f5-f6-Dh5 (5)
Correccion

Solucién: 1. Cf4, Dh7; 2. Ce6, Re7; 3. d8=D, Re6; 4. Dd5, Re7; 5. Db7 +-.

Observacion : Dual.
En 4. Db6 +-.

ARREGLO: Se agrega pedn negro en a7. 1.Cf4 Dxh7 2.Ce6+ Re7 [2...Rxd7 3.Cf8+ Re7
4.Cxh7 Rf7 5.Rxd4+-] 3.d8D+ Rxe6 4.Dd5+ Re7 5.Db7++-

N° 35588.- Prokes L.-Svobodme Slovo-1964-Tablas ---

Posicidn de Reyes: h4-h1 (34257)

Blancas: Ce3-Tg2-Rh4 (3) Negras: d2-d4-Td7-Ce7-Rhl (5)
Correccion

Solucién: 1. Td2, dxe; 2. Td7, Cf5; 3. Rh3, e2; 4. Td2, e1=D; 5. Td1, Dd1 =.

Observacion : Dual.
En 3. Rg4, e2; 4. Rh3, Ce3; 5. Td2, e1=D; 6. Th2, Rgl; 7. Thl, Rhl =

ARREGLO: Se agrega pedn negro en g4



N° 35691.- Prokes L.Temedelske Noviny-1964-Ganan ---

Posicién de Reyes: g7-f5 (34353)

Blancas: e3-f2-g3-Rg7-Dh4 (5) Negras: c4-Ad3-Rf5-g6-Dh5 (5)
Correccion

Solucion: 1. g4, Dg4; 2. Df6, Re4; 3. 3, Df3; 4. De6 #.

Observacion : Dual.
En 3. Dc6, Re5; 4. f4, Df4; 5. Dc7 +-.

ARREGLO: Se agrega pedn negro en b7.

N° 37443.- Prokes L.-Prase-1961-Ganan ---
Posicion de Reyes: d3-h5 (31940)
Blancas: Ab3-Rd3-Cd4-h6 (4) Negras: Ce8-Af3-g2-Rh5 (4)

Correcciéon

Solucién: 1. h7, Ae4; 2. Re4, Cf6; 3. Rf4, Ch7; 4. Af7, Rh4; 5. Cf3, Rh3; 6. Aeb #.

Observacién : No cumple la consigna.
En 3..., Rg6; 4. h8=D, g1=D; 5. Cf3, Dcl; 6. Rg3, De3; 7. Ac2, Ce4 =.

ARREGLO: Se agrega peon negro en 7.y peon blanco en 6



N° 38431.- Prokes L.-Problem-1959-Tablas ---

Posicion de Reyes: c4-f1 (30557)

Blancas: Rc4-Cg4-Ah2 (3) Negras: Aa8-b3-c6-Rf1-f5 (5)
Correccion

Solucion: 1. Ce3, Re2; 2. Cf5, b2; 3. Cg3, Rel; 4. Ce4, b1=D; 5. Ag3, Rd1; 6. Cc3 =.

Observacion : Dual.
En 2. Cdl, Rd1; 3. Rb3 =.

ARREGLO: Se agrega peon negro en c5.

N° 39394.- Prokes L.-Szachy-1958-Ganan ---

Posicion de Reyes: h8-h6 (30262)

Blancas: Tcl-f3-f6-g6-h4-Rh8 (6) Negras: c4-f4-Dh3-h5-Rh6 (5)
Correccion

Solucion: 1. g7, De6; 2. Tc4, Df6; 3. Tc6, Dc6; 4. g8=C, Rg6; 5. Ce7 +-.

Observacion : Dual.
En 2. f7, Df7; 3. g8=C, Rg6; 4. Tgl, Rf5; 5. Ch6 +-.

ARREGLO: Se ubica la torre en c3



N° 40661.- Prokes L.-Vecherni Pravda-1956-Ganan ---

Posicién de Reyes: f3-a8 (29030)

Blancas: Th3-Ab8-Rf3-Ag2 (4) Negras: Da6-a7-Ra8-Ad7 (4)
Correccion

Solucion: 1. Rg3, Ac6; 2. Ac7, Ab7; 3. Ae4, Aed; 4. Th8 #.

Observacion : Dual.
1.Ac7, Ac6; 2. Rg3, Ab7; 3. Ae4, etc ident.

ARREGLO: Se agrega caballo blanco en e6 y alfil negro en b6.
En consecuencia: 1. Cc7, Ac7; 2. Ac7, Ac6; 3. Rg3, Ab7; 4. Ae4 etc idcent.

N° 40666.- Prokes L.-Temedelski Noviny-1956-Tablas ---
Posicion de Reyes: c4-e8 (29042)
Blancas: Rc4-e4-e7-Ag2 (4) Negras: Re8-e3-e6-Ch5 (4)

Correccién

Solucién: 1. Af3, Cf4; 2. Rd4, e2; 3. Ae2, Ce2; 4. Reb, Re7 =.

Observacion : Dual.
1.Rc3, Cf4; 2. Af3, e5; 3. Rc2, Re7; 4. Rd1, Rd6; 5. Rc2, Rc5; 6. Rc3 =.

ARREGLO: Se agrega peon negro en d4




N° 40898.- Prokes L.-L" Italia Sacchistica-1955-Ganan ---

Posicién de Reyes: c4-a4 (27869)

Blancas: b2-Rc4-e6-g6-Ah5 (5) Negras: Ra4-a7-Ca8-Ac2-d3-d4 (6)
Correccion

Solucion: 1. g7, Ab3; 2. Rc5, Ae6; 3. Adl, Rab; 4. b4, Ra6; 5. Ag4, Cc7; 6. g8=D, Ags8;
7. Ac8 #.

Observacién : Dual.
1.e7, Cc7; 2. g7, Ab3; 3. Rd4, d2; 4. Rd3, Ag8; 5. Rd2, Rb4; 6. e8=D, Ce8; 7. Ae8, Rc4;
8. Re3, Ra5; 9. Rf4, Re6; 10. Rg5 +-.

ARREGLO: Se agrega peon negro en hé
1.97 [1.e7? Cc7 2.g7 Ab3+ 3.Rxd4 d2=] 1..Ab3+ 2.Rc5 Axe6 3.Adl+ Ra5 4.b4+ Rab
5.Ag4 Cc7 6.98D Axg8 7.Ac8#

N° 42097.- Prokes L.-Tidschrift v. KNSB-1954-Ganan ---
Posicién de Reyes: ¢8-c6 (26456)
Blancas: c2-c4-Rc8.e4-e6-f5 (6) Negras: Rc6-Aeb-e7-f6 (4)

Correccioén

Solucién: 1.c5,Rc5; 2.Rd7,Ad6; 3.c3,Rc4; 4.e5,fxe; 5.f6+-

Observacion : No cumple la consigna
1...,Ad4; 2.e5,Rc5; 3.Rd8,Rd5; 4.Re7,Re5; 5.Rf7,Acb=

ARREGLO: Se agrega peones blancos en g4 y negro en g5



N° 42263.- Prokes L.- Chess Ouvier des E” chess-1953-Ganan ---

Posicién de Reyes: g4-g6 (26622)

Blancas: Cc5-Te2-e7-Rg4-h4 (5) Negras: c¢6-Te8-Rg6-g7-Ah7 (5)
Correccion

Solucion: 1.Ce4,Te7; 2.h5,Rh6; 3.Cd6,Ta7; 4.Te6,96; 5.Cf5++

Observacion : No cumple la consigna
En 3...,Ae4; 4.Ce4,96=

ARREGLO: Se agrega peodn blanco en h2

N° 42961.- Prokes L.-Paraltele-50-1952- Tablas---

Posicién de Reyes: b1-a3 (26175)

Blancas: Aa2-Rb1-c4-Cc7-e5 (5) Negras: Ra3-c5-e6-f3 (4)
Correccion

Solucion: 1.Cb5,Rb4; 2.Ca3,Ra3; 3.Ral,f2; 4.Ab1,f1=D (ahogado)

Observacion : No cumple la consigna
En4...,f1=A; 5.Ad3,Ah3; 6.Rb1,Rb3; 7.Rc1,Rc3; 8.Ae2,Df5; 9.Af1,Ad3; 10.Ag2,Ac4-+

ARREGLO: Se agrega peones blanco en h6 y negro en h7



N° 44354.- Prokes L.-Prase-1950-Ganan --

Posicién de Reyes: a8-d8 (24656)

Blancas: Ra8-b5-c6-Cc2-f2 (5) Negras: d6-d7-Rd8-e7-Ahl (5)
Correccion

Solucion: 1.f3,Af3; 2.Cd4,dxc; 3.b6,Ag2; 4.Ce6,Re8; 5.Cc5,dxc; 6.b7+-

Observacion : Dual
1.Rb7,dxc; 2.bxc,Ag2; 3.Cd4+-

ARREGLO: Se agrega peon negro en d4

N° 44524 .- Prokes L.-Svobodme Slovo-1950-Ganan ---

Posicion de Reyes: h6-e8 (24844)

Blancas: Td4-Td7-Rh6 (3) Negras: b7-Tc8-Tc3-Re8 (4)
Correccién

Solucion: 1.Tg7,Tc6; 2.Rh7,c2; 3.Te4,Rf8; 4.Tf4,Re8; 5.Rg8+-

Observacion : Dual

Alternativas: a) 1.T7d5,c2; 2.Te4,Rf8; 3.Tf5,Rg8; 4.Tg4,Rh8; 5. Tc4+- Si 1...,Re7;
2.Td1+-; b) En 2.Tg6,Tg6; 3.Rg6+-

ARREGLO: Se agrega peones negros en b6 y h7



N° 44532.- Prokes L.-Svobodme Slovo-1950-Ganan ---

Posicién de Reyes: h7-f8 (24851)

Blancas: d7-Th1-Th5-Rh7 (4) Negras: Ta7-Tb7-Rf8 (3)
Correccion

Solucién: 1.Tf5,Re7; 2.Tf7,Rd8; 3.Tg1,Td7; 4.Rf8,Rc7; 5.Td7,Rd7; 6. Tg7+-

Observacion: Dual
1.Tf1,Re7; 2.Tf7,Rd8; 3.Tg5 etc. Ident.

ARREGLO: Se agrega peon negro en g5 ; en consecuencia 1.Tf1,Re7; 2.Tf7 etc. Ident.

N° 44579.- Prokes L.-Tichrft v. D. KNSB-1950-Ganan ---

Posicion de Reyes: b8-c6 (24891)

Blancas: Ta5-Rb8-Th5 (3) Negras: Th1-b3-Rc6-Te4 (4)
Correccion

Soluciéon: 1.Th6,Rd7; 2.Ta7,Rd8; 3.Th8,Te8; 4.Thh7,Te4; 5.Ta8,Te7; 6.Th8,Rd7;
7.Ta7,Rd6; 8.Th6,Te6; 9.Ta6+-

Observacién : Dual
En 5.Tad7,Re8; 6.Tc7,Th4; 7.Rc8,Tf1; 8.Thd7+-

ARREGLO: Se agrega alfil negro en a8



N° 44742.- Prokes L.-Klavenski Kovak-1949-Tablas ---
Posicion de Reyes: a4-a7 (23992)
Blancas: Ra4-Tel-Cgl (3) Negras: a6-Ra7-d3-Ag4 (5)

Correccién

Solucién: 1.Cf3,Af3; 2.Te7,Ag4; 3.Rb3,d2; 4.Td7,Ad7; 5.Rc2=

Observacion : Dual
1.Th1,d2; 2.Ch3,d1=D; 3.Td1,Adl; 4.Ra5,Af3; 5.Cf4,Rb7; 6.Cd3=

ARREGLO: Se agrega peon negro en e7

N° 44848.- Prokes L.-L" Echiquier de Paris-1949-Ganan ---

Posicion de Reyes: d1-g8 (24013)

Blancas: Dc2-Rd1-d3-d7-Th4 (5) Negras: c6-Df5-Tf8-Rg8-g7 (5)
Correccion

Solucion: 1.Dc4,Dd5; 2.d8=D,Td8; 3.Td4,Dc4; 4. Td8+-

Observacioén : Dual
En 2.Ted+-

ARREGLO: Agregar caballo negro en g3 y pedn blanco en a4



Nro: 44779 - Prokes L.British Chess Magazine.-1949.-Tablas --

Posicidn Reyes : g3-el (23925)

Blancas: Acl-Ad7-g2-Rg3 (4) Negras: Aa6-Rel-e2-f3 (4)
Correccion

Solucidon: 1.Ae3,Rf1; 2.Af2,fxg; 3.Ah3,Ab7; 4.Ag2,Ag2; 5.Rh2,Rf2 Ahogado

Observacién: Dual
1.Rf3,Rd1; 2.Ae3,Ab7; 3.Rf4,e1=D; 4.Aa4,Re2; 5.Ab5=

ARREGLO: wKg3,Bc1,c8,Pg2/bKel,Bb5,Pe2,f3

N° 44873.- Prokes L.-Manchester Guardian-1949-Ganan ---

Posicion de Reyes: al-g8 (24042)

Blancas: Ral-Db7-h5-h6 (4) Negras: c7-e5-g7-Rg8-Dh8 (5)
Correccién

Solucion: 1.Dc8,Rh7; 2.Df5,Rg8; 3.De6,Rh7; 4.Dg6,Rg8; 5.h7,Rf8; 6.Df5,Rf8;
7.De5,Rf8; 8.Df4,Re7; 9.Dc7,Rf6; 10.Df4,Re7; 11.De5,Rf7; 12.Dd5,Rf6; 13.Dg8+-

Observacion : Dual
En 6.De4,g5; 7.hxg,Df6; 8.Da8+-

ARREGLO: Se agrega caballo negro en e4



N° 44897.- Prokes L.-Prace.-1949.-Ganan--

Posicién de Reyes: a4-c5 (24069)

Blancas: Ra4-b5-Ac7-d3-e2-Cg5-h4-Th6 (8) Negras: b6-Rc5-d5-d7-g6-Dg8 (6)
Correccion

Solucién: 1) Th8, Dh8; 2) Ad6+, Rd4; 3) Ae5+, D(R)e5; 4) Cf3(f7)++. 1) ...,Dg7; 2)
Ae5, De5; 3) Tc8+, R~; 4) Cf3(f7)++.

Observacion : Dual
1.Ae5,Da8; 2.Rb3,Rb5; 3.Cf3,Da4; 4.Rb2,Db4; 5.Rcl,Da3; 6.Ab2,Dd6; 7.Cd4,Ra6;
8.Rc2,Dg3; 9.h5.Dh4;10.Tg6,Dh5; 11.Td6,Df7; 12.Rb3.Rb7; 13.Ra4,Ra6: 14.Cbh5+-

ARREGLO: Se agrega pedn negro en f7

1.Th8 Dxh8 [1...Dg7 2.Ae5 Dxe5 3.Tc8+ Rd4 (3...Rd6 4.Cxf7++-) 4.Cf3++-] 2.Ad6+ Rd4
3.Ae5+ Rxe5 [3...Dxe5 4.Cf3++-] 4.Cxf7++- Rf6 5.Cxh8 d4 6.Rb3! d5 7.Rc2! Rg7 e.g.
8.Cxg6 Rxg6 9.Rd2 Rh5 10.e4 dxe4 11.dxed+-

Nro: 45030.- Prokes L.-Svobodne Slovo.-1934.-Tablas --

Posicion Reyes : f8-h8 (24229)

Blancas: Th4-Rf8-Cg4 (3) Negras: e2-Af5-Rh8 (3)
Correcciéon

Solucidn: 1. Ce5, e1=D; 2. Th4, Dh4; 3. Cg6, Ag6 =.

Observacion: Dual.
1. Ch6, e1=D; 2. Th6, Ag6; 3. Tg6 =.

ARREGLO: Se agrega pedn negro en h4.



N° 46295.- Prokes L.-Svobodme Slovo-1947-Tablas ---

Posicion de Reyes: h5-g1 (23081)

Blancas: Ad8-Te7-Cg5-Rh5 (4) Negras: d2-Ad5-Rg1 (3)
Correccion

Solucion: 1.Ch3,Rf1; 2.Cf2,Rf2; 3.Tel,dxe=D; 4.Ah4=

Observacion : Dual
1.Ce6,d1=D; 2.Rg5,Ae6; 3.Ab6,Rg2; 4.Te6=Si 2...,Df3; 3.Cf4,Aed; 4. Ac7=

ARREGLO: Se agrega peon negro en 2

Nro: 47134- Prokes L.-Source Unknown.-1944.-Tablas --

Posicion Reyes : h7-d4 (25250)

Blancas: d6-Ah2-Rh7 (3) Negras: Th2-Rd4-Ad5-f6 (4)
Correccién

Solucién: 1. d7, Tb7; 2. Ac7, Tc7; 3. Rh8, Tc7 =.

Observacion: No cumple la consigna.
Siguiendo la secuencia: 3..., Ta7; 4. d8=D, Ta8 -+.

ARREGLO: Se agregan peones; blanco en a5, negros en a6y a7 y la torre se la ubica
en b3.



NC° 47824.- Prokes L.-Ztec-1943-Tablas- --

Posicion de Reyes: d4-a3 ( 21332)

Blancas: Tc6-Rd4-Ce5 (3) Negras: Ra3-Ab5-d2 (3)
Correccion

Solucién: 1.Cc4,Ac4; 2.Rc3,d1=D; 3.Ta6,Aab=

Observacién : Dual
1.Rc5,d1=D; 2.Rb5=

ARREGLO: Se agrega peon negro en a6

N° 49938.- Prokes L.-Tidschcrift v. d. KNSB-1939-Tablas---

Posicion de Reyes: f5-b6 (19316)

Blancas: a6-Tc5-Ce4-Rf5 (4) Negras: a2-a7-Rb6-c4 (4)
Correccion

Solucién: 1.Tb5,Ra6; 2.Th3,a1=D; 3.Cc5,Ra5; 4.Ch7,Ra4; 5.CC5=

Observacién : Dual
1.Re5,a1=D; 2.Rd5,Dd1; 3.Rc4=

ARREGLO: Se agrega peon negro en b5



N°51207.- Prokes L.-Cesko Slovo.-1937.-Ganan--

Posicién de Reyes: ¢5-d7 (17579)

Blancas: Rc5-c7-Te3-Ce7-g4-Cg6 (6) Negras: Rd7-Te8-f6-Dh7 (4)
Correccion

Solucion: 1) Cd5, Dg6; 2) Te7+, Te7; 3) c8=D+, Rc8; 4) Ce7++. 1)...,Te3; 2)
Cf8+, Rc8 ; 3)Ch7+.

Observacioén : No cumple la consigna
1.Cd5,Dh6; 2.Te7,Te7; 3.Cge7,Dcl; 4.Rb6,f5; 5.gxf,Db2; 6.Ra6,Da3; 7.Rb7,Db3;
8.Cb6,Re7; 9.c8=D,Df3; 10.Ra6,Da3=

ARREGLO: Se agregan peones negros en b4 y b5y pedn blanco en c2

Nro: 55429.-Prokes L.-Pestr Talem.-1929.-Tablas --

Posicion Reyes : h2-g6 (13497)

Blancas: Cf6-Ah1-Rh2-Th5 (4) Negras: Ab7-f2-g4-Rg6-h3 (5)
Correccion

Solucion: 1. Tf5, Rf5; 2. Cg4, Rg4; 3. Ag2, hxg =. Si 2..., f1=C; 3. Rh3, Ahl; 4. Cf2 =.

Observacion: Dual.
1. Th6, Rg5; 2. Ae4, f1=D; 3. Tg6, Rf4; 4. Tg4, Re5; 5. Cd7/Ab7 =.

ARREGLO: Se agrega pedn negro en f5



N° 56275.- Prokes L.-Venkov-1928-Tablas ---

Posicion de Reyes: h2-c3 (12807)

Blancas: Ac1-Rh2-h3-Ch6 (4) Negras: Rc3-d4-e3-g4-h4 (5)
Correccion

Solucién: 1.Cf5,e2; 2.Ad2,Rd2; 3.Cd4,e1=D; 4.Cf3,gxf=

Observacion : Dual
1.Rgl,gxh; 2.Cg4=

ARREGLO: Se ubica el caballo en f8 Entonces 1.Ce6,e2; 2.Ad?2 etc. Ident.
N° 57546.- Prokes L.-Shakhmatny Listok-1925-Ganan --

Posicion de Reyes: el1-h1 (10146)
Blancas: Cc5-Rel-Af7-h6 (4) Negras: Ca8-c6-e2-e6-Tf4-f6-Rh1 (7)

Correccion

Solucion: 1.Ah5,Tf5; 2.Ag4,Tc5; 3.h7,Tcl; 4.Re2,Tc2; 5.Rf1,Tcl; 6.Rf2,Tc2; 7.Ae2+-

Observacion : No cumple la consigna
En 2...,Tfl; 3.Ce4,Thl; 4.Ce4,Tbl; 5.h7,Th8; 6.Ae6,Th8=

ARREGLO: Se agrega peon negro en b5
1.Ah5 Tf5 [1...Td4 2.Cxe6 Td7 3.Cg7 Td8 4.Ae8+-] 2.Ag4 Txc5 3.h7 Tcl+ 4.Rxe2 Tc2+
5.Rf1 Tcl+ 6.Rf2 Tc2+ 7.Ae2+-



Nro: 42256- Prokop F. J.- British Chess Magazine- 1953- Ganan--

Posicion Reyes: h2-h4 (26615)

Blancas: b2-Ab8-g2-Rh2-h3 (5) Negras: Th4-f5-Rh4-h5 (4)
Correccion

Solucién: 1.Af4,Tb2; 2.Ae5,Th6; 3.Ac7,Tf6; 4.Af4+

Observacion: No cumple la consigna
1...,Tf4; 2.93,Rg5; 3.h4,Th4; 4.gxh,Rf; 5.Rg2,Re3; 6.Rf1,Rf3=

ARREGLO: Se ubica la torre en b5

Nro: 49380- Prokop F.-Sach.-Ganan --

Posicion Reyes : f7-b8 (18753)

Blancas: Ca3-c2-c3-Af2-Rf7-Cg5 (6) Negras: Ca5-b7-Rb8-Acl (4)
Correccion

Solucion: 1. Ag3, Ra7; 2. Cb5, Rb6; 3. Cd4, Ag5; 4. Af2, Ra6; 5. Ce6, A mueve; Cc7
++,

Observacion: No cumple la consigna.
En: 4. Af2, Cc4 =

ARREGLO: Se agrega peon negro en c4. Nota: Es posible error de diagrama



N° 50051- Prokop F. -Cescolovensky Sach- 1938 — Ganan--

Posicion de Reyes: a3-al (18118)

Blancas: Ra3-Da8-Ccl-e2 (4) Negras: Ral-a5-c4-d6-d7-Dh7 (6)
Correccion

Solucion : 1) Cb3+, c:b; 2) Dd5, Dc2; 3) Dhl, Dbl; 4) Dh8+, b2; 5) Dg8 +.

Observacion : Dual
1.Da5,Rb1; 2.Del,Rc2; 3.Ca2,Dh3; 4.e3.Rd3; 5.Dc3+-01...,Dc2;2.Del,Db2;
3.Ra4,Dbl; 4.Dc3,Db2; 5.Dc4,d5; 6.Ch3,Ra2; 7.Db4,d6; 8.e3+-

ARREGLO: Se agrega pedn negro en a6

Nro 54095-Prokop F.-LItalia Scacchistica- 1931-Ganan---

Posicidn Reyes: b1-d7 (14567)

Blancas: Rb1-Ab7-Cd5-Ag5 (4) Negras: Rd7-f7-g6-Dg7 (4)
Correccion

Solucién: 1.Cf6,Re6; 2.Ac8,Re5; 3.Acl,Rd4; 4.Ab2,Rc4; 5.Aa6,Rb4; 6.Cd5+-

Observacion: No cumple la consigna
En5...,Rb3=

ARREGLO: Se agrega peon negro en b3



N° 54662- Prokop F. — Naroni Ozboreni- 1930-Ganan--

Posicion de Reyes: e3-e5 (14112)

Blancas: Re3-Ce8-Cg5-Tg6 (4) Negras: Ca7-Db7-c3-Re5 (4)
Correccion

Solucion: 1) Cf3+, Rd5; 2) Tg5+, Rc6; 3) Ceb5+, Rc5; 4) Cd3+ +, Rc6 ; 5) Tg6+,
Rd5; 6) Td6+, Rc4 ; 7) Td4+, Rb3(b5); 8) Cc5(d6) + +

Observacion: No cumple la consigna
1) Cf3+, Rd5; 2) Tg5+, Rc6; 3) Ce5+, Rc5; 4) Cd3,Rb6=

ARREGLO : Se agregan pedn negro en g7 y peén blanco en a4 En consecuencia
1.Cf3+ Rd5 [1...Rf5 2.Tg5+ Re6 3.Cd4+ Rf7] 2.Tg5+ Rc6 3.Ce5+ Rc5 [3...Rb6 4.Cca+
Ra6 (4...Rc6 5.Ca5+) 5.Ta5#] 4.Cd3+ Rc6 5.Tg6+ Rd5 6.Td6+ Rc4 7.Td4+ Rb3 8.Cc5+
Rb2 9.Cxb7 c2 10.Tc4 c1D+ 11.Txcl Rxcl 12.Rd4+-

Nro: 56084.- Prokop F.-Narodni Osboseni.-1928.-Tablas --

Posicidn Reyes : h5-b8 (12593)

Blancas: b6-Cb7-Ac3-f6-Rh5 (5) Negras: Da8-Rb8-f5-g7-h7 (5)
Correccion

Solucion: 1. 7, Da3; 2. Cd6, Dd6; 3. Ae5, Deb; 4. f8=D, Rb7; 5. De7, De7 =. Si 3..., g6;
4. Rh6, De5; 5. f8=D, Rb7; 6. De7, De7 =.

Observacién: No cumple la consigna.
1. f7, Rb7 -+,

ARREGLO: Blancas: b6-Cb7-Ac3-Ce8-f7-Rh5 (6) Negras: Da3-Rb8-f5-Ag3-g7-h7 (6)
Solucion: 1. Ced6, Ad6; 2. Cd6, Dd6; 3. Ae5, Deb; 4. f8=D, Rb7; 8. De7, De7 =.



Nro: 56379 Prokop F. J.-Shajmati v. SSSR.- 1927- Ganan--

Posicion Reyes: gl-a7 (11331)

Blancas: c6-Ad6-Ce7-Rg1-g2-g3-g4 (7) Negras: Ra7-Dd5-Tf6-g5 (4)
Correccion

Solucién: 1.Ab8,Rb8; 2.c7,Rb7; 3.c8=A,Rb8; 4.Cd5,Td6; 5.Ce7+-Si 2...,Ra8;
3.c8=T+--Si 2...,Ra7; 3.c8=C+-

Observacion: No cumple la consigna
En 5...,Rc7; 6.Af5,Td8; 7.Ae4,Rd6; 8.Cf5,Re5; 9.Af3,Td2=

ARREGLO: Se agrega peones, blanco en h5y negro en h6 -

Nro 56753-Prokop F.-Shakmaty- 1927- Tablas---

Posicién Reyes: a4-a8 (11766)

Blancas: Ra4-De7-f2 (3) Negras: Ra8-Cb1-b2-Cd3-d7-f3-Th8 (7)
Correccion

Solucién: 1.De4,Rb8; 2.Dd3,Cc3; 3.Dc3,Th4; 4.Ra5,Th5; 5.Ra4,Th4; 6.Ra5,b1=D;
7.De5,Ra8; 8.0d5,Db7; 9.Dg8,Db8; 10.Dd5,Db7; 11.Dg8,Ra7; 12.Db8,Db8=

Observacién: Dual
En 3.Ra3,b1=C; 4.Rb2=

ARREGLO: Se agrega peon blanco en h4



Nro: 57149.-Prokop F.-Deutsche Schachzeitung.-1926.-Tablas --

Posicién Reyes : c2-a8 (10890)

Blancas: Rc2-d3-e4-Dg6-Ahl (5) Negras: Ra8-Tbh3.Db7-Ab8 (4)
Correccion

Solucion: 1. e5, Th2; 2. Rc3, Ae5; 3. d4, Ad4; 4. Rc4, Tb4; 5. Rd3, Dhl; 6. Dg2, Dg2 =.

Observacion: Dual.
En 4. Rd4, Dh1; 5. Da6, Rb8; 6. Dd6, Rb7; 7. De7, Rc6; 8. Dc5 = (jaques continuos).

ARREGLO: Se agrega peones blanco en a5 y negro en a6.
1.e5 Th2+ 2.Rc3 Axe5+ 3.d4 Axd4+ [3..Dxhl 4.Dxa6+ Rb8 5.Rxb2 Axd4+ 6.Rc2!=]
4.Rc4! Tb4+ [4...Dxhl 5.De4+ Dxe4 stalemate] 5.Rd3 Dxh1 6.Dg2+ Dxg?2 stalemate

Nro 57638 -Prokop F.-28 Rijen- 1925- Tablas---

Posicion Reyes: h7-a8 (10075)

Blancas: a6-a7-De7-Ah5-Rh7 (5) Negras: Ra8-Abl-b4-b6-Dc6-g6-g7 (7)
Correccion

Solucion: 1.Af3,g5; 2.Rh8,Df3; 3.De8,Ra7; 4.Df7,Df7 (ahogado)

Observacioén: Dual
1.Df8,Ra7; 2.Dg7,Ra6; 3.Ae2,b5; 4.Dal,Rb6; 5.Dbl=

ARREGLO: Se agrega caballo negro en h8 y se ubica el alfil negro en c2



Nro: 57700.- Prokop F.-Basler Nachrichten.-1925.-Tablas --

Posicién Reyes : c4-h2 (10209)-

Blancas: Rc4-De7 (2) Negras: Ca7-c5-c7-d2-d6-f3-f6-f7-Rh2 (9)
Correccion

Solucién: 1. De3, d1=D; 2. Df2, R mueve; 3. Df3, Df3 =.Si 1..., d5; 2. Rc5, d1=D; 3.
Dd2, Dd2 =

Observacion: No cumple la consigna.
1. De3, d5; 2. Rc5, d1=D; 3. Dd2, De2 -+.

ARREGLO wKc4,Qe7,Nf5/bKh2,Na7,Bg5,Pc5,c7,d2,d6,e3,f6,f7
1.Ce3,Ae3; 2.De3, etc ident

Nro: 57756.- Prokop F.-Casopis Ceskolovensky Sach.-1925.-Tablas --
Posicién Reyes : c2-a4 (10260)
Blancas: Rc2-Ac8-De5 (3) Negras: Ra4-Db5-Tf1-f7 (4)

Correccion

Solucion: 1.Ad7,Tf2; (1...,Dd7; 2.Dd4, Dd4=) 2.Rc3,Dd7; 3.De4,Ra5; 4.Dd5,Dd5
Ahogado

Observacion: Otra Solucion
1.Ad7,Tf2; 2.Rc3,Tf3-+Propuesta: 1.Dd4, Ra5; 2.Da7,Rb4; 3.Dd4,Dc4; 4.Dc4,Rc4;
5.Aa6=

ARREGLO: - wKc2,Qe5,Bg4/bKa4,Qb5,Rf1,Pd7,f3



Nro 57883-Prokop F.-L Echiquier- 1925- Tablas---

Posicién Reyes: f3-h7 (10374)

Blancas: Da2-Tc2-Rf3 (3) Negras: Tc7-Df7-f4-Th4-Rh7 (5)
Correccion

Solucion: 1.Tc¢7,Th3; 2.Rg4,Tg3; 3.Rh4,Dc7; 4.Df7,Df7 (ahogado)

Observacién: Dual
En 2.Rg2,Dc7; 3.Rh3=

ARREGLO: Se agrega peon en h6
1.Txc7 Th3+ 2.Rg2! Tg3+ [2...Dxc7 3.Rxh3 Dc3+ (3...Dd7+ 4.Rh41=) 4. Rg4! Dg3+ 5.Rf5
Dg5+ 6.Re4=] 3.Rh1 Dxc7 [3...Tgl+ 4.Rxgl Dxc7 e. g. 5.Rf2=] 4.Dc2+ Dxc2 stalemate

Nro: 57923.-Prokop F.-Narodni Osvobozeni.-1925.-Tablas--

Posicién Reyes : d4-a5 (10469)

Blancas: b6-Rd4 (2) Negras: Ra5-a7-b3-c3-Cf4 (5)
Correccion

Solucién: 1.b7,e2; 2.b8=D,Ce6; 3.Rd3,e1=D; 4.Db5,Rb5=

Observacién: Dual
En 4.Da7=

ARREGLO: Se agrega peones, blanco en a6 y negro en d5



Nro 57936-Prokop F.- Plager Presse- 1925- Tablas---

Posicién Reyes: h2-a6 (10478)

Blancas: Tbh3-Tbh5-Rh2 (3) Negras: a2-Ra6-Ad2-f5-Cg6-h4 (6)
Correccion

Solucién: 1.Tb8,Af4; 2.Rh3,Ab8; 3.Th8,Ra7; 4. Tbh2,al1=D; 5.Ta2,Ta2=

Observacién: Dual
1.Th6=

ARREGLO: Se agrega peon blanco en b7 y torre negra en e8. En consecuencia:
1.b8=C,Th8; 2.Tbh8,Af4; 3.Rh3 etc ident.

Nro58025 -Prokop F.-Slovensky Narod- 1925- Tablas---

Posicion Reyes: c4-g6 (10574)

Blancas: Rc4-Dc7 (2) Negras: a2-b6-d4-e6-Ag7-Rg6-h3-h4 (8)
Correccion

Solucion: 1.Da7,h2; 2.Da2,h1=D; 3.Db1,Db1l (ahogado)

Observacién: Dual
En 2.Da8=

ARREGLO: Se agrega pedn negro en c6
1.Da7! h2 2.Dxa2 h1D [2...b5+ 3.Rd3 h1D (3...h1A 4.Dxe6+=) 4.Dg2+ Dxg2 stalemate]
3.Db1+ Dxb1 stalemate



Nro 58043-Prokop F.-Ceske Slovo- 1925- Ganan----

Posicion Reyes: h2-d7 (10273)

Blancas: Cc4-Df6-Rh2 (3) Negras: Rd7-De7 (2)
Correccion

Solucién: 1.Ce5,Re8; 2.Dh8,Df8; 3.Dh5,Rd8; 4.Dh4,Rc7; 5.Dc4,Rb7; 6.Db5,Ra8;
7.Dab+-

Observacién: Dual
En 4.Dd1,Rc7; 5.Dc1,Rd8; 6.Dd2,Rc7; 7.Da5+-

ARREGLO: Se agrega pedn negro en f3 1.Ce5+ Re8 2.Dh8+ Df8 3.Dh5+ Rd8 4.Dh4+
Rc7 [4...Re8 5.Dad+ Re7 6.Cg6+] 5.Dc4+ Rb7 [5...Rd6 6.Db4+] 6.Db5+ Ra8 7.Da6++-

Nro 58145-Prokop F.-Sahovski Cjasnik- 1925- Ganan---

Posicion Reyes: f1-a6 (10487)

Blancas: a2-b4-c4-Dd3-e2-Rf1 (6) Negras: Ra6-a7-b7-f4-Dg5-g7-h3-h5 (8)
Correccion

Solucion: 1.Dd7,Dg2; 2.Rel,Dgl; 3.Rd2,De3; 4.Rc2,De2; 5.Rb3,De5; 6.c5+-

Observacién: Dual
1.c5,b5; 2.Dd6,Rb7; 3.c6+-

ARREGLO: Se ubica la dama blanca en d2



Nro: 52523 - Przepiorka D. - Ceskolovensky Sach- 1934- Ganan--

Posicion Reyes: hl-a2 (15798)

Blancas: Rh1-Tf7-Ah6-Ca4-Ce2-a3-e5-f2-h2 (9) Negras: Ra2-Dc8-Cel-f3-h3 (5)
Correccion

Solucién: 1.Cec3,Ral; 2.Td7,Dd7; 3.Ac1,Cd3; 4.Ab2,Cb2; 5.Cc5,Df7; 6.e6+-
Observacion: Dual.

1.Ccl,Ral; 2.Tg7,Dc2; 3.Ad2,Da4; 4.Ael,Da3; 5.Ad2,Rbl; 6.e6,Dd6; 7.Cb3,De2;
8.Cd4,Dc4; 9.Cf3,De2; 10.Tg3,Df2; 11.Th3+-

ARREGLO: Se agrega peon negro c3

Nro 62374- Przepiorka D.- Vorwarts- 1910- Ganan ---

Posicién Reyes: e6-c5 (5866)

Blancas: Ta8-Re6-g4-h6 (4) Negras: b4-Rc5-Ce7-Cg8-h7 (5)
Correccion

Solucion: 1.Tb8,Rc4; 2.Tg8,Cg8; 3.96,b3; 4.gxh,b2; 5.hxg=D,b1=D; 6.h7,De4; 7.Rd6+-

Observacion: Dual
1.96,Cqg6; 2.Tc8,Rd4; 3.Tg8,b3; 4.Tg6,hxg; 5.h7+- Nota: Indicado en la base de datos
de finales

ARREGLO- Blancas: ¢5-Tc8-Re6-g4-h6 (5) Negras: b4-Rb5-Ce7-Cg8-h7 (5) - En
consecuencia: 1.Tb8,Rc5; 2.g5,Rc4; 3.Tg8 etc Idem.-



Nro: 1727 - Puhaka E. - Jubileo V. Kivi- 1965- Tablas--

Posicion Reyes: c2-g6 (34815)

Blancas: Rc2-Ce8-f6 (3) Negras: Cb5-Af3-Rg6 (3)
Correccion

Solucion: 1.Rb3,Ac6; 2.Cg7,Cd6; 3.Rb4,Ad7; 4.Ra5,Ag4; 5.Rb6,Rf7; 6.Rc7,Ce4;
7.Rd8,Cf6; 8.Ce8,Ce8 — Ahogado

Observacién: Dual
En 3.Rc3,Rf6; 4.Ch5,Re5; 5.Cg3=

ARREGLO: Se agrega peon negro en b4 - Nota: Es posible error de diagrama

Nro 10726-Radchenko S.-Shakmatnoe Obozrenie-1991-Ganan---

Posicion Reyes: g8-h4 (59455)

Blancas: Ad7-Tel-g7-Rg8 (4) Negras: Ta7-Ag6-Rh4-h5 (4)
Correccion

Solucién:1.Thl, Rg5; 2. Tgl, Rh6; 3.Rh8, Af7; 4. Ae8, Ta8; 5. g8=C, Ag8; 6. Tgb6 #.

Observacion: No cumple la consigna.
En2...,Rf4; 3. Tg6, Td7 =.

ARREGLO: Blancas: Td3-Ad7-g7-Rg8-h6 (5) Negras: Ta7-Rg5-Ag6-h5 (4)
1. Tg3, Rh6; 2. Rh8, Af7; 3. Ae8, etc. Ident. Si 1. Td5, Rh6; 2. Ra8, Af7; 3. Td6, Rg5;
4. Ac6, Tab =.



Nro 27421- Raina C.- Shakhmaty (Riga) -1975-Ganan---

Posicion Reyes: b1-a6 (43013)

Blancas: a5-Rb1-c5-e4-Tf8-Ag6 (6) Negras: Ra6-a7-d4-d7-Tf4-Cf6-g5 (7)
Correccion
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Solucioén: 1.e5,Ce4; 2.Tf3,Cd2; 3.Ral,Cf3; 4.c6,Ce5; 5.Ad3,Cd3; 6.cxd+-

Observacion: No cumple la consigna
1...,Tfl; 2.Rc2,Tf2; 3.Rd3,Cg4; 4.Tf2,Cf2; 5.Rd4,94; 6.Re3,93; 7.Rf3,Cg4

ARREGLO: Se agrega peones blancos en b2 y negro en a4 1.e5 [1.c6? dxc6 2.e5 g4
3.Txf6 (3.exf6 g3 4.Ae4 g2 5.Tg8 Txf6 6.Txg2 Rxa5=) 3...Te3=] 1...Ce4 [1...g4 2.Txf6+
Rb5 e.g. 3.c6 dxc6 4.Txf3 gxf3 5.e6+-] 2.Txf3 Cd2+ 3.Ral! Cxf3 4.c6 Cxe5 5.Ad3+
Cxd3 6.cxd7+-

Nro 44624- Raina C.- Hungarian Chess Federation Ty Magyar-1949-Tablas--
Posicion Reyes: h5-h7 (23792)

Blancas: Tc3-Ac4-Cd8-Te2-g5-h4-Rh5 (7) Negras: Ca4-Tb1-b2-b5-Ab6-Ad1-d4-e5-f6-
Cg4-g7-Rh7 (12)

Correccién

Solucion: 1.g6,Rh8; 2.Aa2,Cc3; 3.Cf7,Rg8; 4.Ce5,Ca2; 5.Cg4,Ac5; 6.Te8,Af8;
7.Tf8,Rf8 (ahogado)

Observacion: No cumple la consigna
En 2...,Ch6-+ Nota: ¢Error de diagrama?

ARREGLO: Se agrega peon negro en h6



Nro 8525- Randviir J.- Vce Schwalbe- 1994- Ganan --

Posicion Reyes: d4-a5 (62318)

Blancas: Ca8-b2-c3-d3-Rd4-e3-f3 (7) Negras: Ra5-a6-c4-e4 (4)
Correccion

Solucién: 1...,exd; 2.Rc5,d2; 3.Ch6,d1=D; 4.b4,Cb3; 5.Cc4+-

Observacién: No cumple la consigna
5...,Ra4; 6.Cb2,Ra5; 7.Cd1,b2; 8.Cb2 (ahogado)

ARREGLO: Se agrega peon blanco en h5 y negro en h7

Nro 11332- Randviir J.- Schakkend Nederland- 1991- Ganan ---

Posicion Reyes: d8-h8 (59903)

Blancas: Cb1-d7-Rd8-e4-g4-g6-h5 (7) Negras: d5-d6-Tf6-g7-h3-Ah6-Rh8 (7)
Correccion

Solucién: 1.Re7 Ag5 2.d8D+ Tf8+ 3.Rxf8 Axd8 4.e5.Ag5 5.e6.h2 6.h6! Af6 7.g5 hiD
8.gxf6 Dxh6 9.f7! Dxg6 10.e7 Dxbl 11.e8D Db7 12.Dd8 +-

Observacion: No cumple la consigna
En 6.h6,Ah6; 7.e7,h1=D; 8.e8=D,De4; 9.Df7,Df4=

ARREGLO: Se agrega peon blanco en a6 y negro en a7

1.Re7 Ag5 2.d8D+ T8+ 3.Rxf8 Axd8 4.5 Ag5 5.6 h2 6.h6 Af6 [6...Axh6 7.e7 h1D
8.e8D De4 9.Df7! Df4 10.Cc3+- Df6 11.Re8!] 7.g5 h1D 8.gxf6 Dxh6 9.f7 Dxg6 10.e7
Dxbl 11.e8D+-



Nro 11633- Randviir J.- Tidskrift for Schak- 1990- Tablas ---

Posicion Reyes: a8-c3 (58342)

Blancas: Ra8-e3-Ch3-h6-h7 (5) Negras: Rc3-g2-Cg6-h4 (4)
Correccion

1.Cf4,Ch8; 2.e4,Rb3; 3.Ch3,Rc4; 4.e5,Rd5; 5.Cf4,Rc6; 6.Ch3,Rd7; 7.Rb7,Re6;
8.Cf4,Rf7; 9.Ch3,Rg6; 10.Rc6,Rf5; 11.Rd5,Rg4; 12.e6,Rh3; 13.e7,g1=D; 14.e8=D

Observacion: Dual
1.e4,Rd4; 2.Cf4,Ch8; 3.e5,Re5; 4.Cg2,h3; 5.Ce3=

ARREGLO: Se ubica caballo blanco en h5

Nro: 26081 - Ravishankar S. N. —Indian Express- 1976- Tablas--

Posicion Reyes: al-a5 (43755)

Blancas: Ral-Tel-Tf1-Ah7 (4) Negras: Ra5-d2-e2-f3-g5-g7 (6)
Correccion

Solucién: 1.Tb1,f2; 2.Tb5,Ra6; 3.Tfb1,d1=D; 4.Tb6,Ra5; 5.Tb5,Ra4; 6.Ac2,Dc2;
7.Ta5,Rab; 8.Ra5,Td5 9.Tb5; Ra4; 10,Tb4,Ra3; 11.Tb3,Db3 Ahogado

Observacion: Dual
Alternativas: a.1.) 2. Rb2,e1=D; 3.Rc2,94; 4.Rd3,93; 5.Aed=- ;a.2.) 2. Tfelel=D;
3.Ad1,94; 4.Rb2,93; 5.Af1,De4; 6.Rc3=

ARREGLO: Se agrega pedn negro en b5.

1.Tb1! f2 2.Txb5+ [2.Rb2? g4 3.Rc2 elD 4.Rd3 b4 5.Ae4 b3 6.Tdl g3 7.Ag2 b2—+]
2...Ra6 3.Tfbl d1D 4.Th6+ Ra5 5.T6b5+ Ra4 6.Ac2+ Dxc2 7.Ta5+ Rxa5 8.Th5+ Ra4
9.Tb4+ Ra3 10.Tbh3+ Dxb3 stalemate



Nro: 26659-.Razumenko V. A.- Mitrofanov L .A -JT A.P. Kazantsev-1976. -Ganan--
Posicion Reyes : h8-h6 (42251)
Blancas: Da6-Af6-Rh8 (3) Negras: b2-Del-e5-h2-Rh6-h7 (6)

Correccién

Solucion: 1. Dd3 b1=D; 2.Dh3,Rg6; 3. Ad8 h1=D; 4.Dg4,Rf7; 5.Dg8++

Observacion: Dual
1.De6,Df1; 2.De5,Rg6; 3.Dg5,Rf7; 4.Dg8,Rf6; 5.Df8+- Si 1...,Dg3 ; 2.Ad8,Dg6 ;
3.Dh3,Dh5 ; por ej. 4.Dd7, Dg6 ; 5.Dd2,Rh5 ; 6.De2,Dg4 ; 7.Dh2,Rg6 ; 8.Dh7++

ARREGLO: Se ubica la dama blanca en b6. 1.De6,b1=D; 2.Dh3, etc Idem.

Nro: 54793 - Reti R.- Magyar Sakkvilag- 1929- Ganan--

Posicion Reyes: c7-c3 (12858)

Blancas: Ca3-a5-Rc7-e6-Tgl (5) Negras: Db2-Rc3-h6 (3)
Correccion

Solucion: 1.e7, De2 2.Tg3,Rb4/b2; 3.Te3, De3 4.Cc2/c4+-

Observacion: No cumple la consigna
1...,Dh2; 2.Rc6,De5; 3.Tg3,Rb4; 4.Cc2,Rc4; 5.Ce3,Rd4; 6.Cf5,Df5; 7.e8=D,Dd5;
8.Rb6,Dc5; 9.Ra6,Dd6; 10.Rb7,Db4=

ARREGLO: wKc7,Na3,Rg1,Pa5,e6,g4/bKc3,Qb2,Pb5,96,h7 -1.e7 main 1...Dh2+
[1...De2 2.Tg3+ Rb4 Try : (2...Rb2 3.Tg2! Dxg2 4.e8D Rxa3 5.a6+-) 3.Te3!+- (3.Rd8?
Dd1+ 4.Rc8 Dcl+ 5.Rb7 Dhl+ 6.Rb6 (6.Rb8 Dc6 7.Cc2+ Rc4=) 6...Da8 7.Cc2+ Rcd
8.Ce3+ Rd4 9.g5 Db8+ 10.Rc6 Dc8+ 11.Rd6 b4 12.Cc2+ Dxc2 13.Tg4+ Rc3 14.e8D
Dd1+ 15.Rc5 Dxg4=) ] 2.Rd7 Dxgl 3.e8D Rb4 [3...Dxg4+ 4.De6+-; 3...Da7+ 4.Rd6+-]
4.Cc2+ Rxab 5.Da8+ Rb6 6.Dc6+ Ra7 7.Dc7+ Ra6 [7...Ra8 e.g. 8.Da5+ (8.Rc6 Dg2+
9.Rb6 Df2+ 10.Ra5 Da7+ 11.Dxa7+ Rxa7 12.g5) 8...Da7+ 9.Dxa7+ Rxa7 10.g5+-]
8.Cb4#



Nro: 57677.-Reti R. Denken und Taten -1928.-Ganan--

Posicion Reyes: b4-e3 (12287)

Blancas: b3-Rb4-Cd7-e5 (4) Negras: Th1-b7-Re3 (3)
Correccion

Solucién: 1.e6, Tel; 2. Ce5+-;1..., Rd4; 2. Ceb, Tal; 3.e7, Ta8; 4. Cf7, Te8; 5. Cdb6

Observacion: No cumple la consigna.

1..., Rf2; 2. Ceb, Tgl; 3. e7, Tg8; 4. Rcb, Te8; 5. Cg6, Re3; 6. b4, Re4; 7. Rd6, Rd4; 8.
b5, Rb5; 9. b6, Rb5; 10. Rc7, Ra6 =. (Anélisis de Cheron)ARREGLO propuesto por
Cheron: Ubicar el peon de b3 en b2 y el rey blanco en b3.0Observacién a la propuesta
de correccidn: 1. e6, Rd2; 2. Ce5, Thl; 3. e7, Th3; 4. Ra2, Th8; 5. Cc4, Rc2 =.

ARREGLO: Blancas: a5-c2-Rc3-Ce7-f5 (5) Negros: a6-a7-Tcl-c7-Rf3 (5)
1.f6 Tf1[1...Red 2.Cf5 Tb1 3.f7 Th8 4.Cg7 T8 5.Ce6 Txf7 6.Cg5+] 2.Cf5 Thl 3.f7+-

Nro: 58914.-Reti R.-Bohemia.-1923.-Ganan--

Posicién Reyes : b2-d1 (8901)

Blancas: Ta3-Rb2-Ah3 (3) Negras: Rd1-e2-f4 (3)
Correccion

Solucion:1.Td3,Rel; 2.Tf3,Rd1; 3.Ag4,e1=C; 4.Td3++ Si 2.,Rd2; 3.Afl,e1=D; 4. Td3+-

Observacién: Dual
1.Ag4,Rd2; 2.Ae2,Re2; 3.Ta2,Rd2; 4.Rb1,Rel; 5.Rc2+-

ARREGLO : Se agrega peon negro en b5 - 1.Td3+ Rel 2.Tf3 Rd2 [2...Rd1 3.Ag4 elC
4.Td3#] 3.Af1 elD [3...exf1D 4.Txfl Re3 5.Rc3 f3 6.Tel++-] 4.Td3#



Nro: 10058.-Rewitz P.- Slutspielstudier-1992 -.Tablas---

Posicidn Reyes: a8-b6 (60968

Blancas: Ra8-b4-f6-g4-h2-h7-Th8 (7) Negras: Rb6-Cb5-Td7-g5-h2-h3 (6)
Correccion

Solucién: 1. Th8, Ra6; 2. Tb5, Th7; 3. 7, Tf7; 4. Tb7, Tb7; 5. b5, Ra5; 6. Rb7, Rb5; 7.
Ra7, Rc5; 8. Ra6, Rd5; 9. Rb5, Re4; 10. Rc4, Rf3; 11. Rd3, Rg4; 12. Re3, Rf5; 13. Rf3,
g4; 14. Rf2, Rf4; 15. Rgl, Rf3; 16. Rf1, g3; 17. Rgl, Re2; 18. Rh1, Rf2; 19. hxg, hxg =.

Observacion: Dual.
en 2. Tc8=.

ARREGLO: Se reemplaza el caballo por torre negra.

Nro 10062-Rewitz P.-Slupspilstudier og Aestetik-1992-Ganan---

Posicidn Reyes: a2-d5 (60972)

Blancas: Ra2-Ca8-Tc6-Tg2-g7-Ahl (6) Negras: Rd5-Ccl-Tgl-Dg8 (4)
Correccion
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Solucién: 1. Tc8, Dc8; 2. g8=D, Dg8; 3. Tgl, Cg2; 4. Tg2, Da8; 5. Rb1 +-.

Observacién: Dual.
1.Tgl, Rd4; 2. Ra3, Da8; 3. Rb3, Dg8; 4. Ra4, Cd3; 5. Tg4, Re3; 6. Tc2 +-.

ARREGLO: wKa2,Na8,Bh1,Rc6,92,Pg7/bKd5,Qg8,Nel,Rgl,Pd6,h4,h6,h7

1.Tc8! [1.Txgl+? Rd4+ 2.Ra3 Dxa8+ 3.Rb3 Dg8+ 4.Ra4 Cd3 5.Txd6+ Rc3 6.Ad5 Db8
7.Tc6+ Rd4 8.Tc4+ Rxd5 9.g8D+ Dxg8 10.Txg8 Rxc4=] 1...Dxc8 2.g8D+ Dxg8 3.Txgl+
Cg2 4.Txg2 Dxa8+ [4...Dxg2+ 5.Axg2+ Rd4 6.Cb6 Re3 7.Cc4+ Rf2 8.Ad5 h3 9.Cxd6
Rgl 10.Cf5+-] 5.Rb1 +-



Nro: 50687 - Rey Ardid Tijdschrift -K.N.S.B.- 1937- Tablas--

Posicion Reyes: f4-g6 (17417)

Blancas: Cb6-c3-Cd7-f3-Rf4-g2-g5-h6 (8) Negras: a3-Cd6-e4-g4-Rg6-g7-Ag8 (7)
Correccion

Solucion: 1.h7,Ah7; 2.Ce5,Rh5; 3.fxg,Rh4; 4.Cbc4,Cc4; 5.Cg6,Ag6; 6.93,Rh3 Ahogado

Observacion: Otra Solucion
En 4.Cd5,Cc4; 5.Cc4,a2; 6.Cce3,96; 7.Cc2+-
Propuesta: 1...,Rh7; 2.Cf8,Rh8; 3.Cg6=

ARREGLO: Se agrega pedn negro en c6 - 1.h7 [1.Cf8+? Rf7 2.g6+ Rxf8 3.Cd7+ Re8
4.7 Axh7 5.gxh7 Cf7—+] 1...Axh7 2.Ce5+ Rh5 3.fxg4+ Rh4 4.Cbc4 Cxc4 5.Cg6+ Axg6
6.93+ Rh3 stalemate

Nro: 27396- Reznichenko N. — Shakhmaty v. SSSR- 1975- --Ganan---

Posicién Reyes: g7-g5 (43037)

Blancas: Ab6-Ce8-g2-Rg7-h3 (5) Negras: e5-e6-f2-f5-Rg5-Cg6-Ag8 (7)
Correccion

Solucion: 1. g3, f1=C; 2. Ad8, Rh5; 3. Cf6, Rg5; 4. Cg8, Rh5; 5. Cf6, Rg5; 6. Ce4, Rh5;
7. Ae7, fxe; 8. g4 #.

Observacion: Dual.
1.Af2, e4; 2. Cf6, e3; 3. Ae3, f4; 4. Acl, Rf5; 5. Ch5, e5; 6. g4, Rg5; 7. Rg8, Ch4; 8.
Aa3 +-

ARREGLO: Se ubica el alfil blanco en a5



Nro: 1255 - Richter E. — Morgenzeitung- 1928- Ganan--

Posicion Reyes: h7-f3 (12022)

Blancas: a5-Tbh4-b7-d5-Rh7 (5) Negras: Ca6-c7-d7-Te3-Rf3 (5)
Correccion

Solucién: 1.d6,Tc3; 2.b8=D,Cb8; 3.Tb3,Th3; 4.dxc,Tc3; 5.cxb=D+-

Observacion: No cumple la consigna
1....,c6; 2.b8=D,Cb8; 3.Tbh8,Ta3= Si 2.Th6,Cb8; 3.a6,Ta3; 4.Tb3,Th3; 5.a7,Th7;
6.a8=D,Th5=

ARREGLO: Se agrega peo6n blanco en g2y se ubica el rey negro en ¢g3. -

1.d6! Tc3 [1...cxd6 2.Th6 Cb8 3.a6 Ta3 4.Th3+ Txb3 5.a7+-; 1...c6 2.Th6 Ch8 3.a6 Ta3
4. Th3+ Txb3 5.a7 Txb7 6.a8D Th5 7.Da2+-] 2.b8D Cxb8 3.Th3 Txb3 4.dxc7 Tc3
5.cxb8D++-

Nro 37328- Richter E.- Ceskoslovensky Sport- 1961- Ganan---

Posicion Reyes: f5-al (31810)

Blancas: b2-b6-Ad5-Ae5-f3-Rf5 (6) Negras: Ral-a4-Tbh3-Tf2 (4)
Correccion

Solucion: 1.b7,Tff3; 2.Af3,Tf3; 3.Re4,Tb3; 4.08=D,Tbh8; 5.b4,Ra2; 6.Ab8,Rb3;
7.b5,Rc4; 8.b6,Rb5; 9.Ac7,Rc6; 10.Rd4+-

Observacion: No cumple la consigna
1...,Rb1; 2.b8=D,Th8; 3.Ae4,Ra2; 4.Ab8,Rb2; 5.Ae5,Rcl=

ARREGLO: Se ubica la torre de f2 en f1 - 1.b7 Tfxf3+ [1...Rb1 2.Re6! Th6+ (2...Th4
3.f4 Tf2 4.b8D Txb8 5.Axb8 Txb2 6.Aed4+ Rcl 7.Ad6 Th6 (7...Te2 8.Aa3+ Rd1l 9.Re5 Te3
10.Ac5+-) 8.Re7+-) 3.Rd7 Thl 4.Rc7 Th4 5.f4 Tcl+ 6.Ac6+-] 2.Axf3 Txf3+ 3.Red4 Th3
4.b8D Txb8 5.b4+ Ra2 6.Axb8 Rb3 7.b5 Rb4 8.b6 Rb5 9.Ac7! Rc6 10.Rd4+-



Nro 37421-Richter E.- Lidova Demokracie- 1961- Ganan---

Posicidn Reyes: h6-b4 (31325)

Blancas: a6-Cc4-Tg4-Rh6 (4) Negras: Ta2-Rb4-g6 (3)
Correccion

Solucion: 1.Ca3,Ra3; 2.Tg2,Tal; 3.Tgl,Ta2; 4.Tbl1,Th2; 5.Rg7+-

Observacién: Dual
1.Cd6,Rc5; 2.Ce4,Rd4; 3.Cf6,Rc5; 4.Cd7,Rb5; 5.Cb8+-

ARREGLO: Se agrega pedn negro en h7

Nro 55879- - Richter E.- Cesky Svet- 1928- Ganan---

Posicion Reyes: f7-d8 (12276)

Blancas: Da2-Aa7-d5-e6-Rf7-Ah3 (6) Negras: Db4-Ab7-c4-c7-Rd8-Af4-g3-Th2 (8)
Correccion

Solucién: 1.Da3,Da3; 2.d6,Th3; 3.e7,Rd7; 4.e8=D,Rd6; 5.De7,Rd5; 6.De6++

Observacién: No cumple la consigna
En2..., Te2-+

ARREGLO: Se agrega pedn negro en €3



Nro 42714- Richter F.- Tidskroft for Schack- 1952- Ganan--

Posicidn Reyes: b2-a4 (25745)

Blancas: Ca8-Rb2-Cb4-Ac8 (4) Negras: Cal-Ra4-d6-Ag8 (4)
Correccion
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Solucién: 1.Cd5,Cb3; 2.Cab6,Rb5; 3.Rb3,Rc6; 4.Ad7,Rc5; 5.Rc3,Af7; 6.Aa4,Ad5;
7.Cd7+-

Observacién: Dual
1.Cc6,Rb5; 2.Ce7,Ac4; 3.Ral+-

ARREGLO : Se agrega peon en d7

Nro 51599- - Richter E.- Ceskolovensky Sah- 1936- Ganan---

Posicion Reyes: h5-b3 (16940)

Blancas: Ca3-b7-Ac7-Rh5 (4) Negras: a4-Rb3-e7-Te8-g7 (5)
Correccion

Solucion: 1.Rg6,Ra3; 2.Rf7,Th8; 3.Re6,95; 4.Rd7,e5; 5.Ad8,Th7; 6.Ae7+-

Observacién: Dual
1.Cb5,a3; 2.b8=D,Th8; 3.Ab8,Rb4; 4.Ca7+-

ARREGLO: Se agrega pedén negro en f6 - 1.Rg6 [1.Cb5? a3=] 1...Rxa3 2.Rf7 Th8
3.Re6 g5 [3...Rb2 4.Rd7 e5 5.Ad8+- Th3 6.b8D+ Th3 7.Da8+-] 4.Rd7 e5 5.Ad8 Th7+
6.Ae7++-



Nro 42510- Richter F.-Shakhmaty v. SSSR- 1953- Tablas---

Posicion Reyes: al-e5

Blancas: Ral-Aa2-Ab6-Tc4-h6 (5) Negras: d7-Re5-De6-Cf5-Ah7 (5)
Correccion

Solucién: 1.Tc5,d5; 2.Td5,Rf6; 3.Tf5,Df5; 4.Ad8,Re5; 5.Ac7,Rd4; 6.Ab6,Rc3;
7.Dab,Da5 (ahogado)

Observacién: Dual
1.Ac7,Rf6; 2.Ad8=

ARREGLO: Se agrega caballo negro en f4 y se retira peon de d7
En consecuencia: 1.Tc5,Cd5; 2.Td5 etc.idem.

Nro 42563-Richter F.-Tidskrift for Schack- 1953- Ganan---

Posicion Reyes: c¢6-h8

Blancas: Ab6-Rc6-Cd8-Ag8-Ch7 (5) Negras: Aa6-a7-Ccl-c4-Rh8 (5)
Correccion

Solucion: 1.Ae3,Rg8; 2.Cf6,Rf8; 3.Acl,Re7; 4.Cd5,Rd8; 5.Cc7,Ae8; 6.Ag5+-

Observacién: Dual
3.Rd6,Rg7; 4.Ch5+-

ARREGLO: Se agrega pedn negro en g5



Nro 43815- Richter F.-Sachove Umenie- 1951- Tablas--
Posicion Reyes: d3-al
Blancas: Ad6-Rd3-Ce2-f3-g4 (5) Negras: Ral-a2-a5-Abl-b3-c2-e6-f4-g5-h3 (10)

Correccién

Solucion: 1.Ae5,b2; 2.Ccl,a4; 3.Re4,h2; 4.Cd3,c1=D; 5.Ab2,Db2 (ahogado)

Observacién: Dual
1.Ccl,Rb2; 2.Rd2,a1=D; 3.Cd3,Ra2; 4.Ccl=

ARREGLO: Se ubica el alfil blanco en b8

Nro 54784- Richter F.- 64#- 1929- Ganan--

Posicion Reyes: h2-f8

Blancas: a3-Ab3-Ab4-d3-e2-Cf4-Rh2-h5 (8) Negras: b5-Da7-e7-f5-Rf8-h6 (6)
Correccion

Solucion: 1.Cg6,Re8; 2.Af7,Rd8; 3.Ce5,Db7; 4.Aa5,Rc8; 5.Ae6,Rb8; 6.Cd7,Ra7;
7.Ab6,Ra8; 8.Ad4,Dc7; 9.Ae5,Dc2; 10.Ad5,Ra7; 11.Ad4,Ra6; 12.Cb8,Ra5;
13.Cc6,Ra6; 14.Cb4+-

Observacién: Dual
En 8.Af5+-

ARREGLO: wKh2,Nf4,Bb3,b4,Pa2,d3,e2,h5/bKf8,Qd7,Nh7,Pb5,e7,f5,97- 1.Cg6+ Re8
2.Af7+ Rd8 3.Ce5 Db7 4.Aa5+ Rc8 5.Ae6+ Rb8 6.Cd7+ Ra7 7.Ab6+ Ra8 [7...Dxb6
8.Cxb6 Rxb6 9.Rg3 Rc5 10.Rf4 Cf8 11.Axf5+-] 8.Ad4 Dc7+ 9.Ae5 Dc2 10.Ad5+ Ra7
11.Ad4+ Ra6 12.Cb8+ Ra5 13.Cc6+ Ra6 14.Cb4++-



Nro 54880- Richter F.- 64#- 1929- Ganan--

Posicion Reyes: f7-h8

Blancas: Db7-Rf7-g4-g5-Cg8 (5) Negras: Ac2-Dd2-Ae3-Rh8 (4)
Correccion

Solucion: 1.Dh1,Ah7; 2.Dh7,Rh7; 3.g6,Rh8; 4.97,Rh7; 5.Cf6,Rh6; 6.95,Ag5; 7.g8=C++

Observacién: Dual
1.Cf6+-

ARREGLO: Se agrega pedn negro en a4 Nota: Puede ser error de diagrama

N° 44218- - Rinck H. - Baster Nachrichten -1950- Ganan

Posicion Reyes: h2-f1

Blancas: b7-f6-Rh2 (3) Negras: Aal-Cd3-Rf1 (3)
Correccion

Solucion: 1.f7, Ae5; 2.Rh3, Cf4; 3.Rg4, Ce6; 4.Rf5+-

Observacién: Dual
1. Rh3+- Nota: Indicado en la base de datos de finales

ARREGLO: Se agrega peon blanco en g6 y alfil negro en g8- 1.f7 Axf7 2.gxf7 Ae5+
3.Rh3 Cf4+ 4.Rg4 Ceb 5.Rf5+-



N° 44687- - Rinck H. - Suomen Shakki- 1949- Tablas

Posicién Reyes: b4-d8

Blancas: Rb4-Ch2-Ch7 (3) Negras: Rd8-Ce4-Tg1l (3)
Correccion

Solucion: 1.Cf3, Tg7; 2.Cf8, Re7; 3.Cd4, Tg4; 4.Cfe6, Cg5; 5.Cg5, Td4; 6.Rc5, Tf4;
7.Ch3, Tf3; 8.Cgl=

Observacion: No cumple la consigna
1..., Tg4; 2.Ce5, Tf4-+ Nota: Indicado en la base de datos de finales

ARREGLO: Se agrega peon blanco en g7 y negro en d4

N° 45765- - Rinck H. -Revista Romana de Sah- 1947- Ganan
Posicion Reyes: c3-a4
Blancas: Rc3-Dh2 (2) Negras: Ca3-Ra4-Tb5 (3)

Correccion

Solucién: 1.Df4, Ra5; 2.Rc4, Th6; 3.Da7, Ta6; 4.Dc5, Cb5; 5.Rc4, Th6; 6.Db4, Ra6;
7.Rc5, Rb7; 8.Da5+-

Observacién: Dual
En 2.Dd6, Cb1l; 3.Rc4, Ra4; 4.Dd1, Ra3; 5.Df3+- Nota: Indicado en la base de datos de
finales

ARREGLO: Se agrega peon negro en c7



N° 45890- - Rinck H. - Les Susprises- 1947- Tablas

Posicién Reyes: d2-d4

Blancas: Cc3-Rd2-Cd1 (3) Negras: Th4-Rd4-Tg4 (3)
Correccion

Solucion: 1.Ce3, Th2; 2.Rcl, Rc3; 3.Cd1, Rb3; 4.Cb2, Tgl; 5.Cd1=

Observacién: Dual
1. Ce2+- Nota: Indicado en la base de datos de finales

ARREGLO: Se ubica el caballo de d1 en f1

Nro: 47393 (691 A) - Rinck H. -Schaweizerische Schachzeitung- 1944- Ganan --
Posicion Reyes : c4-a8
Blancas: Rc4-Dd1-Cd7 (3) Negras: Ra8-Db2-Th7 (3)

Correccion

Solucién: 1. Da4, Ta7; 2. Dc6, Db7; 3. Cb6, Rb8; 4. De8, Rc7; 5. Cd5, Rd6; 6. DfS,
Re6; 7. Df6, Rd7; 8. De7, Rc8; 9. De8 ++.

Observacion: Dual.
Alternativas: a.1.) En 6. Dd8, Dd7; 7. Df8, Rc6; 8. Dc5, Rb7; 9. Db4, Rc8; 10. Ch6 +-.;
a.2.) En 6. Dg6 +-.

ARREGLO: wKc4,Qd1,Nd7,Ph5,h6/bKa8,Qb2,Bgl,Rb7,Pc5,nh7- 1.Dad+ Ta7 2.Dc6+
Db7 3.Cb6+ Rb8 4.De8+ Rc7 5.Cd5+ Rd6 [5...Dxd5+ 6.Rxd5 Ad4 7.Df8 Rb6 8.Dd6+
Rb7 9.Dd8+-] 6.Df8+! Re6 7.Df6+ Rd7 8.De7+ Rc8 9.De8#




Nro: 47550- ( 690 -A) - Rinck H. - Baster Nachrichten- 1943- Ganan --
Posicion Reyes : h4-e3

Blancas: b7-Cf2-Rh4 (3) Negras: Tc2-d2-Re3 (3)

Correccmn

Solucion: 1.Cg4,Rf3; 2.b8=D,d1=D; 3.Dg3,Re4; 4.De5,Rf3; 5.Df5,Re2; 6.De4,Rd2;
7.De3++

Observacion: Dual
3.Db7,Re2; 4.De4,Rf1; Ce3+- Tambien es posible 3.Df8+-

ARREGLO: Se agrega caballo negro en d8. 1.Cg4+ Rf3 2.b8D d1D 3.Dg3+ Re4
[3...Re2 4.De5+ Rf1 5.Ce3+ Re2 6.Cxd1+ Rxdl 7.Rg3+-] 4.De5+ Rf3 5.Df5+ Re2 6.De4+
Rd2 7.De3#

N° 49968- (1934 -D) - Rinck H. —Pelayos Ty- 1938- Ganan--

Posicion de Reyes: a7-h6

Blancas : Ra7-b6-e2-Cf3-h5 (5) Negras : Cd7-e3-e7-g5-g7-Rh6 (6)
Correccion

Solucion: 1) b7, g4; 2) Ce5, Ce5; 3) Rb8, g3; 4) Rc7, g2; 5) b8=D, g1=D; 6) Dh8+,
Rg5; 7) Dg7 + +.

Observacion : No cumple la consigna
1...,Rh5; 2.Ce5,Ce5; 3.Rb8,Cc6; 4.Rc7,Cd4; 5.b8=D,Ce2; 6.De8,Rh4; ( 6.Rc6 ?,Cf4 ;
7.Db3,e2 ; 8.Dg3,e5=) 7.De7,Cf4; 8.Rc6,e2 ; 9.De3,04 ; 10.Rb5,g5=

ARREGLO: Se propone no considerar el peon negro de e7




N°50031- - Rinck H. - Magyar Sakkvila- 1938- Ganan

Posicion Reyes : el1-e8

Blancas: Tal-Aa5-Rel-e6 (4) Negras: Aa8-c5-c6-e7-Re8-f5-g6 (7)
Correccion

Solucién: 1. 0-0-0, 0-0; 2. Ac3, Ab7; 3. Thl, Tf6; 4. Af6, exf; 5. Th8, Rh8; 6. e7 +-.

Observacion: Dual.
En 5. Th7, Ac8; 6. Td7, Rf8; 7. Td8, Re7; 8. Tc8, g5; 9. Tc6, f4; 10. Rd2 +-.

ARREGLO: Se agrega peon negro en c4.

N°50071- - Rinck H.- Revista Romana de Sah- 1938- Tablas

Posicion Reyes : a7-h5

Blancas: Ra7-b6-Cf7-f2-f3 (5) Negras: a5-Cd7-f4-f5-g6-Rh5 (6)
Correccion

Solucion: 1. b7, a4; 2. Ce5, Ce5; 3. Rb8, a3; 4. Rc7, a2; 5. b8=D, al=D; 6. Dh8, Rg5; 7.
Db8, Rh6; 8. Dh8 =.

Observacién: Dual.
1. Cd6, a4; 2. Cc4,Cc5; 3. Rb8, g5; 4. Rc7, g4; 5. Rc6, Cab; 6. Rb5, Cb8; 7. Ra4 =.

ARREGLO: Se agrega peon negro en e5



N° 50272-- Rinck H. - Bohemia- 1938- Ganan

Posicion Reyes : ¢5-f8

Blancas: Rc5-Ad4-Th3 (3) Negras: Aa6-Ael-Rf8-h7 (4)
Correccion

Solucion: 1. Tf3, Rg8; 2. Ta3, Ab7; 3. Ta7, Af3; 4. Tg7, Rf8; 5. Tgl, Ad2; 6. Tfl +-.

Observacion: Dual.
Alternativas: a) en 4. Tal, Ad2; 2. Tgl, Rf7; 3. Tfl +-; b) en 5. Tg5 +-.

ARREGLO: Se agrega pedn negro en h6.

N°50337- - Rinck H. - Chess- 1938- Ganan

Posicion Reyes : c2-b4

Blancas: b3-Rc2-Ce6-Af6 (4) Negras: a7-b5-Rb4-h2 (4)
Correccion

Solucién: 1. Rb2, Ra5; 2. Ad8, Rb4; 3. Cf4, Rc5; 4. Cd3, Rd4; 5. Cf2 +-.

Observacion: Dual.
1. Cf4 +-.

ARREGLO: Se ubica el rey blanco en cl1



N° 50721 - Rinck H. - Schackvarlden- 1937- Ganan

Posicion Reyes : g4-c1

Blancas: Da8-Cf4-Rg4 (3) Negras: Rc1-Dc2-d2 (3)
Correccion

Solucion: 1. Dal, Db1; 2. Ce2, Rc2; 3. Cd4, Rcl; 4. Dc3, Rd1; 5. Dc6, Dh7; 6. Df3,
Rcl; 7. Dc3, Rb1; 8. Db3, Rc1; 9. Ce2 #.

Observacién: Dual.
En 6. Da4, Rel; 7. De8, Rd1; 8. De2, Rcl; 9. Dc4, Rb2; 10. Db3, Ral; 11. Cc2 +-.

ARREGLO: Se agrega peon negro en e7.

N°50973- - Rinck H. - L Echiquier- 1937- Ganan

Posicion Reyes : h5-cl

Blancas: Ca3-Th2-Rh5 (3) Negras: Rc1-Cf5-Ag7 (3)
Correccion

Solucion: 1. Rg6, Af8; 2. Thl, Rb2; 3. Cc4, Rb3; 4. Cab, Rb4; 5. Cc6, Rb5; 6. Ca?,
Rb6; 7. Cc8, Rb7; 8. Rf5, Rc8; 9. Th8 +-.

Observacion: Dual.
1.Rg4, Ce3; 2. Rf3, Ab2; 3. Ch5 +-.

ARREGLO: Se agrega peon negro en a7.



N°51753- - Rinck H. - Neue Leipziger Zeitung- 1936- Ganan

Posicién Reyes : d6-a8

Blancas: Ad1-Rd6-Ce5 (3) Negras: Cal-Ra8-Ch8 (3)
Correccion

Solucion: 1. Rc7, Ra7; 2. Cc6, Ra8; 3. Af3, Cg6; 4. Cd4, Ra7; 5. Ab7, Ce7; 6. Cb5 +-.

Observacioén: Dual
En 3. Ce7, Cg6; 4. Cc8, Ce5; 5. Aad +-.

ARREGLO: Se agrega peon negro en a3-
1.Rc7 Cg6 2.Af3+ [2.Cxg6? Cc2 3.Axc2 a2=] 2...Ra7 3.Cc6+ Ra8 4.Cd4+ Ra7 5.Ab7
Ce7 6.Cb5#

Nro: 52475 (734 A) - Rinck H.-L Opinio - 1934- Ganan --

Posicion Reyes : h6-c5

Blancas: Ca8-b3-d2-Cd4-De6-Rh6 (6) Negras: Ca6-b5-Rc5-d3-Del-e4-Af6-g4-h3 (9)
Correccion

Solucion: 1.Db6,Rb4; 2.Da5,Rc5; 3.Dc3,Rd6; 4.Dc6,Re5; 5.De6,Rf4; 6.Df6,Rg3;
7.Dh4,Rh4; 8.Cf5++

Observacién: Dual
3.Da3,b4; 4.Ce6,Rd5; 5.Da6,Dh4; 6.Rg6,Ad8; 7.Cb6,Re6; 8.Cc4,Rd7; 9.Db7,Ac7;
10.Cb6+-Si 7...,Ab6; 8.Db6,De7; 9.Cc7,Re5; 10.Db5,Rf4; 11.Cd5+-

ARREGLO: Se agrega peon negro en h7 — Nota: es posible error de diagrama




Nro: 52555 (736 A) -Rinck H.-Shakmaty v. SSSR- 1934- Ganan --
Posicion Reyes : a8-g4
Blancas: Aa4-Ra8-c5-d4-f2-f4-Af8-Dh7 (8) Negras: Dal-Aa5-Abl-b2-c3-c7-Ce7-g2-
Rg4-Cg6-h2-h4 (12)
Correccmn

Solucion: 1.Dh5,Rf4; 2.Ah6,Re4; 3.De2,Rd4; 4.Ag7,Rd5; 5.Ab3,Rc6; 6.De6,Rb5;
7.Da6,Ra6; 8.Ac4++

Observacion: Dual
Siguiendo la secuencia: 5.Dd1,Ad3; 6.Dd3,Re6; 7.Ab3+-

ARREGLO: Se agrega peon negro en d2

Nro: 53583-(2374 -A) - Rinck H.-Scacs a Catalunya- 1932- Ganan --

Posicion Reyes : h1-d1

Blancas: Cb6-f4-f7-Rh1-h2 (5) Negras: b2-Rd1-Tf2-Cg8 (4)
Correccion

Solucion: 1. Ca4, b1=D; 2. Cc3, Rel; 3. Cbl, Tfl; 4. Rg2, Tf4; 5. fxg=T +-.

Observacion: No cumple la consigna.
1..,Re2; 2.Cc3,Rf3; 3. fxg=D, Tf1; 4. Dgl, Tgl; 5. Rgl, Rf4; 6. Rf2, Rg4 =.

ARREGLO: Se agrega caballo blanco en f3 y se ubica el rey negro en c2. En
consecuencia: 1. Cel, Rd1; 2. Ca4, b1=D; 3. Cc3, Rel etc, idem a lo propuesto.




N° 54069- - Rinck H.-L Echiquier-1931- Ganan

Posicidn Reyes : c3-e2

Blancas: a7-Ab5-Rc3-c4-f4-g5-Ch3 (7) Negras: Ac6-d7-Re2-e3-5-g6-h2 (7)
Correccion

Solucion: 1.c5,Rel; 2.Ac6,dxc; 3.a8=T,Rfl; 4.Tal,Rg2; 5.Rd3,Rh3; 6.Re3,Rg2;
7.Rd4,h1=D; 8.Th1,Rh1; 9.Re5+-

Observacion: No cumple la consigna
1..,Rf3; 2.Ac6,dxc; 3.a8=D,h1=D; 4.Dc6,Re2= Indicado en la base de datos de finales

ARREGLO: wKc3,Nh3,Bb5,Pa7,c4,f4,f6,95/bKe2,Bc6,Pd7,e3,f5,f7,96,h2

1.c5+ Rel [1...Rf3 2.Axc6+ dxc6 3.a8D h1D 4.Dxc6+ Re2 5.Db5+ Rf3 6.Db7+ Re2 7.c6
Dxh3 8.Dxf7 Rf2 9.Da7 Df3 10.c7 Dc6+ 11.Rb4 Rf3 12.Dc5 Db7+ 13.Ra5 e2 14.c8D
elD+ 15.Dc3+ Rg4 16.Dxb7 Dxc3+ 17.Db4+-] 2.Axc6 dxc6 3.a8T Rfl 4. Tal+!+-

N°54107- - Rinck H. - Le Temps- 1931- Ganan

Posicion Reyes : h8-h6

Blancas: Aa2-a7-Td1-d2-d6-Rh8 (6) Negras: Ta3-Aa8-b5-f7-g5-Rh6 (6)
Correccion

Solucion: 1.d7,Td3; 2.Th1,Ahl; 3.Ad5+-

Observacién: Dual
1.Af7,Td3; 2.Tel, Td6; 3.Te8,Af3; 4.d4+- Nota: Indicado en la base de datos de finales

ARREGLO: Se agrega caballo negro en hl



N° 54528 - Rinck H. - El Ajedrez Americano- 1930- Ganan

Posicién Reyes : bl-a3

Blancas: Rb1-Tb4-Cd2-Ag6 (4) Negras: Ra3-Dd7 (2)
Correccion

Solucién: 1.Tb3,Ra4; 2.Ac2,Ra5; 3.Cc4,Ra6; 4.Ta3,Rb7; 5.Ae4,Rb8; 6.Ta8,Rc7;
7.Ta7+-

Observacién: Dual
En 2.Ad3,Dd5; 3.Ra2,Dg2; 4.Ab5,Ra5; 5. Th2+-

ARREGLO: Se agrega peon negro en b2

N° 54573- - Rinck H.-L Italia Scacchistica- 1930- Ganan

Posicion Reyes : g5-e5

Blancas: Ca3-d6-Tf2-Rg5 (4) Negras: Db7-Re5 (2)
Correccion

Solucién: 1.d7,Dd7; 2.Cc4,Re6; 3.Te2,Rd5; 4.Ch6+-

Observacién: No cumple la consigna
1..,.De4; 2.Cc4,Re6; 3.d8=D,Dg4; 4.Dg4= Nota: Indicado en la base de datos de finales

ARREGLO: Se agrega peon negro en g7



N° 55168-- Rinck H. - L Echiquier.- 1929- Ganan

Posicion Reyes : e5-h6

Blancas: Ta7-Cd4-Re5-Ce7 (4) Negras: Dd1-Rh6 (2)
Correccion

Solucién: 1.Cef5,Rh5; 2.Th7,Rg6; 3.Tg7,Rh5; 4.Cg3,Rh4; 5.Cdf5,Rh3; 6.Th7,Rg2;
7.Cc3+-

Observacion: Dual
En 2.Rf6,Del; 3.Cf3,Dc3; 4.Ce5+- Si 3...,Df2 ; 4.Th7,Rg4 ; 5.Ce5,Rf4 ; 6.Cd3+-

ARREGLO: wKe5,Nd4,97,Rf7/bKh6,Qd1,Pe7

N° 55204 - Rinck H. - L Echiquier.- 1929- Ganan

Posicion Reyes :h1-F4

Blancas: Aa6-Td5-Ch4-Rh1 (4) Negras: De3-Rf4 (2)
Correccion

Solucion: 1.Cg2,Re4; 2.Ab7,Dg7; 3.Td7+-

Observacion: No cumple la consigna
1..,,Rg3; 2.Td3,Rf2; 3.Tc3=

ARREGLO: Se agrega peon negro en h7



N° 55222 —(1791- D) - Rinck H. —-L Echiquier- 1929- Ganan--

Posicién de Reyes: b3-a6

Blancas: Rb3-Ac6-Td7-Ag7 (4) Negras: Ra6-Dh4 (2)
Correccion

Solucion: 1) Ad4, Dg3+; 2) Ra4, Db8; 3) Ab7+, Db7; 4) Td6 + +.

Observacion : Dual
2.Rb2,Db8; 3.Ral,Ra5; 4.Ta7,Rb4 ; 5. Th7+-.

ARREGLO: Se ubica el rey blanco en a3 y se agrega peon negro en a4

N° 55948- (1384 -D) - Rinck H. — L Echiquier — 1928-Ganan--

Posicién de Reyes: h2-f5

Blancas: Ca2-e2-Cf7-g5-Rh2-h3-Ah5 (7) Negras: Dc6-e3-Rf5-h7 (4)
Correccion

Solucion: 1) Ag4+, Rf4; 2) Cb4, Dg6; 3) Cd5+, Re4; 4) Af5+ D(R)f5; 5) Cd6(e7) + +.
2) ..., Db5 (c4, e8); 3) Cd3+, Re4; 4) Cd6 + +. 2) ..., Da8(b7); 3) Cd3+, Af3 + +

Observacion : Dual
En 3.Cd3,Re4; 4.Ah5,Db6; 5.h4,Dc7; 6.Cfe5,Rf5; 7.Rg3,Dd6; 8.96,hxg; 9.Ag6,Rf6;
10.Rf4,Dd4; 11.Ae4,Rq7; 12.Cg4+-

ARREGLO: Se agrega peon negro en b6




N°55956- - Rinck H. - L Echiquier.- 1928- Ganan

Posicién Reyes : g2-b8

Blancas: Ce5-Af4-Rg2-Ag6 (4) Negras: Rb8-Dh4 (2)
Correccion

Solucion: 1.Ag3,Da4; 2.Cd7,Ra7; 3.Af2,Ra8; 4.Ch6+-

Observacién: Dual
En 3.Ab8+-

ARREGLO: Se agrega pedn negro en c5

N° 56557 (315 D)- Rinck H. — Baster Nachrichten- 1927- Ganan--

Posicion de Reyes: h5-h8

Blancas: Ab4-Cf2-Rh5-Ch6 (4) Negras: Cc7-Ah2-Rh8 (3)
Correccion

Solucion: 1) Ac3+, Rh7; 2) Ce4, Ce6; 3) Cf6+, Rg7; 4) Cgd+, Rh7; 5) Ch2, Cg7+; 6)
Rg5, Ce6+; 7) Rf6, Cg5; 8) Rf5, Rh6; 9) Cg4+, Rh5; 10) Cf6, Rh4 (h6); 11) Ael (d2)
+

Observacion : Dual

1.Rg6,Cd5; 2.Af8,Ae5; 3.Ch3,Ab2/d4; 4.Ad6,Af6; 5.Cf2+- También es posible en esta
linea 2.Aa3+-

ARREGLO: Iniciando el estudio desde el 2do. movimiento: Blancas:Ac3-Cf2-Rh5-
Ch6 (4) Negras: Cc7-Ah2.Rh7 (3) - 1.Ce4, Ce6; 2.Cf6..etc similar a lo propuesto en la
solucion.-




N° 57506 - Rinck H. - Sydervenska Dagbladet Snaliposten- 1925- Ganan
Posicidn Reyes : f4-h8
Blancas: Te4-Rf4- f2 (3) Negras: Ccl-Ae2-Rh8 (3)

Correccion

Solucion: 1.Re3,Aa6; 2.Te6,Ab5; 3.Th6,Aa4; 4.Th4,Ad7; 5.Tb8,Rg7; 6. Th7+-

Observacion: Dual
Alternativas: a) En 2.Ta4,Ab7; 3.Ta5,Rg8; 4.Th5,Aa6; 5.Th6+- ; b) En 5.Rd2+-

ARREGLO: Se agrega peon negro en f6- En consecuencia: 1.Re3,Aa6; 2.Ta4,Ab7,
3.Td4,Aa6; 4.Td6,Ab5; 5.Th6,Aa4; 6.Tb4,Ab3; 7.Rd2+-

N° 58527 - Rinck H. - La Strategie- 1924- Ganan

Posicion Reyes : f5-e8

Blancas: Td6-Rf5-Ah2 (3) Negras: Acl-Afl-Re8 (3)
Correccion

Solucion: 1.Td1,Ah3; 2.Rg6,Ab2; 3.Tb1,Ad4; 4. Tel,Rd7; 5.Td1+-

Observacién: Dual
En 3.Td2,Ah8; 4.Af4,Ad7; 5.Ag5,Ac3; 6.Td3,Ab4; 7.Af6+-

ARREGLO: Se agrega peodn negro en a5



N° 58604- - Rinck H. - Schweizerische Schachzeitung- 1924- Ganan
Posicion Reyes : c5-g8
Blancas: Rc5-Ah3-Th6 (3) Negras: Aa8-Ac7-Rg8 (3)

Correccion

Solucion:1.Tg6, Rf8; 2. Ta6, Ahl; 3. Tal, Ae4; 4. Tfl, Rg8; 5. Ae6, Rh8; 6. Tf8, Rg7;
7. TF7 +-

Observacion: Dual.
1.Te6, Ahl; 2. Tel, Af3; 3. Te7, Af4; 4. Ae6, Rh8; 5. Rd4 +- (EGTB).

ARREGLO: Se agrega peon negro en a6.

N°58903- - Rinck H. - Baster Nachrichten- 1923- Ganan

Posicion Reyes : c1-d5

Blancas: Ta7-Rcl-c3-d3-g2-Cg7 (6) Negras: a4-Ab3-Rd5-d6-Tg3-h7 (6)
Correccion

Solucion: 1. Ch5, Te3; 2. Rd2, Te5; 3. d4, Tf5; 4. Tab, Re4; 5. Cg3 +-.

Observacion: No cumple la consigna.
1, Td3; 2. Cf4, Re4; 3. Cd3, Rd3; 4. Rb2, h5; 5. Th7, Ad5; 6. Th5, Ag2; 7. Tab, Rc4 =.

ARREGLO: Se agrega peon blanco en e3



N° 59554 - Rinck H. - Schweizerische Schachzeitung- 1922- Ganan
Posicion Reyes : h6-f8

Blancas: Tb5-Tb7-Rh6 (3) Negras: Tc8-Rf8-Agl (3)

Correccion

Solucion: 1.Tf5,Re8; 2.Rg7,Ad8; 3.Rg8,Ac5; 4.Te5,Rd8; 5.Rf7,Tc7; 6.Tc7,Rc7;
7.Tco+-

Observacién: Dual
1.Ta5 (EGTB)

ARREGLO: Se ubica el rey blanco en g6 y se agrega pedn negro en g7

N° 59887 (957 -D) Rinck H. —La Strategie-1921- Ganan--

Posicién de Reyes: e6-€8

Blancas: Te2-Re6-Thl (3) Negras: Tc8-Re8-Tg8 (3)
Correccion

Solucion: 1....,Ta8; 2.Te7+, Rd8; 3.Rf7, Th8; 4. Rg7 +.; 1. Th7, Tc3; 2.Ta7, Rd8;
3.Td2+, Rc8; 4.Ta8++. 2...,Td3; 3.Rf6+, Rd8; 4.Ta8++.

Observacion : No cumple la consigna
1) ...,Ta8; 2) Te7+,Rd8; 3) Rf7, Th8; 4) Rg7, Th2=

ARREGLO: Se ubica la torre blanca de al en h6 y agregar pedn negro h5.




N° 60335- - Rinck H.-British Chess Magazine-1919-Ganan

Posicién Reyes : g7-f5

Blancas: b3-d4-f2-g3-Cg6-Rg7-Cg8 (7) Negras: c7-e2-Rf5-g5 (4)
Correccion

Solucion: 1.Cf6,e1=D; 2.d5,94; 3.f4,Dg3; 4.Ce7,Rf4; 5.Ch5,Rf3; 6.Cg3+-

Observacion: Dual
1.04,Rg4; 2.Ce5,Rf5; 3.Cf3,Re4; 4.Cel+- Nota: Indicado en la base de datos de finales

ARREGLO: Se agrega peon negro en f6

N° 60461 - Rinck H. - British Chess Magazine- 1918- Ganan

Posicion Reyes : d6-a6

Blancas: Rd6-Ce5-Dg2 (3) Negras: Ra6-Del-g7 (3)
Correccion

Solucion: 1. Cd3, De3; 2. Da8, Rb5; 3. Dc6, Ra5; 4. Dc3, Rb6; 5. Db4, Ra7; 6. Rc7,
Dg3; 7. Cf4 +-.

Observacién: Dual.
Alternativas: a) 1. Dc6/Da8 +-; b) 1. Da8, Rb5; 2. Dc6, Rab; 3. Dd5, Ra4; 4. Da2, Rb5;
5. Dc4, Rb6; 6. Cd7/Db3 +-.

ARREGLO: Se ubica el caballo en f2 y se agrega peon negro en f6.



N° 60630 - Rinck H. - British Chess Magazine- 1917- Ganan

Posicion Reyes : d3-f6

Blancas: a2-a6-Rd3-Ael-e2-Ch6 (6) Negras: b4-b6-d4-e7-Rf6-Agl-Ah5 (7)
Correccion

Solucion: 1. Cg8, Re6; 2. Ce7, Re7; 3. a7, Ag6; 4. e4, dxe; 5. Rd4, e2; 6. Rd5, Af7; 7.
Re4, Ag6; 8. Rf3, Ah5; 9. Rg2 +-.

Observacion: Dual
1.a7, Ag6; 2. Rc4, b5; 3. Rb4, Ae4; 4. Af2, Af2; 5. Cg4, Reb6; 6. Cf2, Aa8; 7. Rc5 +-

ARREGLO: Se agrega pedn negro en h7.

N° 60896 (2084 -D)- Rinck H. - La Strategie- 1916- — Ganan--

Posicion de Reyes: h2-b6

Blancas: Ce7-Dg2-Rh2 (3) Negras: Rb6-c5-Dd1 (3)
Correccion

Solucion: 1) Cd5+, Ra7; 2) Dg7+, Ra8; 3) Df8+, Rb7; 4) De7+, Rc6; 5) Dc7+, R~;
6) DA7(Cc3) + +. 1) ..., Ra5; 2) Da2+, Da4; 3) Dd2+, Ra6; 4) Dh6+, Rb5;
5) Cc3 + +.

Observacion : Dual
En 2.Da2,Rb8; 3.Db2,Rc8:4.Dh8+-Nota: También indicado en la base de datos de
finales

ARREGLO: Se agregan caballo negro en h6 y peon negro en g7 . 1.Cd5,Ra5;
2.Da2,Da4; 3.Dd2,Ra6; (3...,Rb5; 4.Cc3+-) 4.De2,Ra5; (4...,Rb7; 5.De7,Rab; 5.Dd6+-
) 5.Del,Ra6; 6.De6+-Si 1) Cd5+, Ra7; 2) Dg7+, Ra8; 3) Df8+, Rb7; 4) De7+




N° 61775 - Rinck H. - Deutsche Schachzeitung- 1912- Ganan

Posicidn Reyes : e7-c6

Blancas: b6-Re7-g3-h6 (4) Negras: b3-Rc6-d5-Ae2 (4)
Correccion

Solucién: 1. Cc4, dxc; 2. h7, b2; 3. h8=D, b1=D; 4. Dc8, Rd5; 5. De6, Rd4; 6. Df6, Re3;
7. Df4, Rd3; 8. Df5, Rd2; 9. Db1 +-.

Observacién: Dual.
1.Ca4, Ad3; 2. Cb2, Ae4; 3. g4, Rc5; 4. g5, Rb4; 5. Rf7, Rc3; 6. g6, Rb2; 7. h7 +-.

ARREGLO: Se agrega pedn negro en ab.

N° 61788- Rinck H. - Deutsche Schachzeitung- 1912- Ganan

Posicion Reyes : f4-a5

Blancas: b2-e4-Rf4-g2-g5 (5) Negras: Rab-a7-b5-e7-f7-g3 (6)
Correccion

Solucion: 1. e5, €6; 2. g6, fxg; 3. Rg5, Rb6; 4. Rf6, a5; 5. Re6, a4; 6. Rd6, b4; 7. 6, a3;
8. bxa, bxa; 9. e7, a2; 10. e8=D, al=D; 11. Db8, Ra6; 12. Da8 +-.

Observacion: Dual.
1.Rf5, Rb4; 2. €5, Rb3; 3. €6, fxe; 4. Re6, Rb2; 5. g6 +-.

ARREGLO: Se ubica el rey blanco en h4 y se agrega peon negro en g4.



N° 61867- ( 2164 -D) Rinck H. — Rigaer Tageblat- 1912-Ganan--

Posicién de Reyes: f2-c5

Blancas : d7-Rf2-Cf4 (3) Negras : a6-b2-Rc5-g6-h7 (5)
Correccion

Solucion : 1) d8=D, b1=D; 2) Dc7+, Rd4; 3) Ce2+, Rd3; 4) Dc3+, Re4; 5) Df6!, Da2 ;
6) Df4+, Rd3 ; 7) Dd4+, Rc2 ; 8) Dc3+, Rb1(dl); 9) Dcl x. 5) ..., Db8; 6) Df3+, Reb5;
7) Dg3 + +. 5) ., Dc2; 6) De6 + +. 5) ..., Db4(b3); 6) Df4 + +. 5) ..., Rd3; 6) Dd4+,
Rc2; 7) Dc3 +, Rd1; 8) Re3, Db6+; 9) Cd4 +.

Observacién : Dual
En 4,Dg3,Rc4; 5.D0f4,Rd3; 6.Df3,Rc4; 7.Df7,Rd3; 8.Dd5,Rc2; 9.Dc4+-

ARREGLO: Se agrega peon negro en c3.

N° 61910 - Rinck H. - Wierner Schachzeitung- 1912- Ganan

Posicion Reyes : b8-c6

Blancas: a4-Rb8-Cf3-g5 (4) Negras: Ta6-a7-Rc6-e6 (4)
Correccion

Solucion: 1. g6, Th6; 2. Rc8, Th2; 3. Ce5, Rd5; 4. Cg4, Tc2; 5. Rb8, Th2; 6. Ra8, Th4;
7. Ce3, Rc6; 8. g7 +-.

Observacion: Dual.
En 7. Cf6, Re5; 8. g7 +-.

ARREGLO: Se agrega peon negro en e7



N° 62421- Rinck H. - 150 Finales de Partidas- 1909- Ganan

Posicion Reyes : a7-h5

Blancas: Ra7-Th7-d6-Cgl (4) Negras: a3-a6-Tc2-f5-g6-Rh5 (6)
Correccion

Solucion: 1. Th7, Rg4; 2. d7, Td2; 3. Th4, Rg3; 4. Td4, Td4; 5. Ce2 +-.

Observacién: Dual.
1.Cf3, Tc8; 2. Th4, g5; 3. Rb7, Tg8; 4. d7 +-. Nota: Indicado en la base de datos de
finales.

ARREGLO: Se ubica la torre blanca en d7.

N° 62755 - Rinck H. - Deutsche Schachzeitung- 1908- Ganan
Posicion Reyes : f4-d4
Blancas: c6-d5-Rf4-f2-Th4 (5) Negras: b6-Rd4-Tel-e7 (4)

Correccién

Solucioén: 1. c7, Tcl; 2. d6, exd; 3. Thl, Tc7; 4. Td1, Rc5; 5. Tcl +-.

Observacion: Dual.
Alternativas: a) 1. Rf3, Rd5; 2. Tc4 +-; b) 1. Th8 +

ARREGLO: Se agrega caballo negro en hly peon negro en f6



N° 62756 - Rinck H. - Deutsche Schachzeitung- 1908- Ganan

Posicidn Reyes : f4-d4

Blancas: c6-d5-f2-Rf4-Th4 (5) Negras: a5-b6-Rd4-Tel-e7 (5)
Correccion

Solucién: 1. c7, Tcl; 2. d6, exd; 3. Thl, Tc7; 4. Td1, Rc5; 5. Tcl +-.

Observacién: Dual.
1. Rf3, Rd5; 2. Tc4, Tgl; 3. ¢7, Tg8; 4. ¢8=D, Tc8; 5. Tc8, Rd4; 6. Re2 +-.

ARREGLO: Se agrega caballo negro en hl

N° 62876-(2014 -D) - Rinck H. — Bohemia- 1907- Ganan--

Posicion de Reyes: a7-b4

Blancas: Ra7-Dc1-d2-Ce7- (4) Negras: a3-Rb4-e5-Df3-Ch3 (5)
Correccion

Solucion :1) Cc6+, Rb5; 2) Dbl+, Rc5; 3) Ce5, Dg3; 4) Db6+, Rd5; 5) Dc6+, Rd4; 6)
Dc4+, Reb; 7) Dc7 ++. 3) ..., Dh5; 4) Db6+, Rd5 ; 5) Dc6+, Rd4 ; 6) Dc4+, Re5; 7)
Dc5 + +.3) ..., De2 ; 4) Db6+, Rd5 ; 5) Dc6+, Re5; 6) De8 + +.

Observacion : Dual
Alternativas: a) En 4.Dc1.Rd6: 5-Dc6.Re7: 6.Dc7,Rf6; 7.Cd7+- ; b) En 3...,De2;
4.Dc2,Rd4; 5.Da4+-

ARREGLO: Se agrega un caballo negro en h8




N°63117- Rinck H. — Bohemia- 1906- Ganan--

Posicién de Reyes: d4-c1

Blancas: Ac5-Ca3-Rd4-h4-g6 (5) Negras: a4-a5-Rcl-e7-f7-Th1-h5-h7 (8)
Correccion

Solucion: 1) gx7,, Tdl+; 2) Re3, Td8; 3) Ac7, Th8; 4) Af6, h7; 5) Re2, Th6; 6)
Ag5,Rb2; 7.Ah6,Ra3; 8.Rd3,Rb2; 9.Ad2,a3; 10.Aa5+-

Observation : Another solution
In 10...,Rb1; 11.Ac3,a2; 12Re3,Rcl; 13.Rf4,Rc2= Propossal: In 2.Re4! Td8 3.Ad4 f6
4.Rf5 Rd1 5.Ac5 e5 6.Rxf6 e4 7.Rg7 Re2 8.Ab6+-

FIX: wKd3,Na3,Bb4,Pg6,h4/bKcl,Rh1,Pa4,e3,e7,f7,h5h7
1.gxh7 Td1+ 2.Rxe3 Td8 3.Axe7 Th8 4.Af6 Txh7 5.Re2 Th6 6.Ag5+ Rb2 7.Axh6 Rxa3
8.Rd3 Rb2 9.Af8+- Rb3 10.Re4 Rc4 11.Ae7 Rc3 12.Rf4 Rd3 13.Rg5 Re4 14.Aa3+-

N°63119-(755 -D) Rinck H. — Bohemia- 1906- Ganan--

Posicién de Reyes: d4-c1

Blancas: Aal-Ca3-Rd4-h4-h6 (5) Negras: a4-a5-Rcl1-c3-f6-f7-Tgl-h5 (8)
Correccion

Solucion: 1) h7, Td1+; 2) Re3, Td8; 3) Ac3, h8; 4) Af6, h7; 5) Re2, Th6; 6) Ag5 +
Observacion : No cumple la consigna

En 6.Ag5,Rb2; 7.Ah6,Ra3; 8.Ad2,Rb2; 9.Rd3,a3; 10.Aa5,Rb1; 11.Ac3,a2; 12.Re3,Rc1;
13.Rf4,Rc2=

ARREGLO: Se retira el pedn negro de a5




N° 63280- (2135 -D)- Rinck H. —-Deutsche Schachzeitung- 1905- Ganan--
Posicién de Reyes: a6-e4
Blancas: Ra6-c3-Cg7-Dh5 (4) Negras: a3-d7-Re4-Df8 (4)

Correccion

Solucion: 1) De2+, Rd5; 2) Dd3+, Rc6; 3) Db5+, Rc7; 4) Db6+, Rc8; 5) Ra7, Df4; 6)
Db7+, Rd8;7) Da8 +, Re7; 8) De8 +, Rf6(d6); 9) Ch5 (Db8) + +.

Observacion : Dual
En 2.Ce8,Dh6; ( 2...,a2 ; 3.Da2.Re5 ; 4.De2+-) 3.Ra5,Df4; 4.Rb5,Db8; 5.Ra4,Da7;
6.Rb3+-

ARREGLO: Se agrega peon negro en h6

N° 63492 - Rinck H. - Deutsche Schachzeitung- 1903- Ganan

Posicion Reyes : c¢8-a7

Blancas: Cc2-Rc8-Ae5-h3 (4) Negras: Ra7-d2-f4 (3)
Correccion

Solucién: 1. Cb4, d1=D; 2. Ad4, Ra8; 3. Ca6, Dd4; 4. Cc7, Ra7; 5. Cb5 +-.

Observacion: Dual.
En 3. Cd5 +-.

ARREGLO: Se agrega peon negro en a6. En consecuencia: 1.Ad4,Ra8; 2.Cb4,d1=D;
3.Cab,etc ident.-



N° 63630 - Rinck H. - Deutsche Schachzeitung- 1902- Ganan
Posicion Reyes : f2-f4
Blancas: Da2-Cf3-Rf2 (3) Negras: Dd3-Rf4 (2)

Correccién

Solucién: 1. Df7, Df5; 2. Dc4, De4; 3. Dc7, Rf5; 4. Df7, Rg4; 5. Dg7, Rf5; 6. Cd4, Rf4;
7. Dg3 #.

Observacién: Dual.
En 7. Ce2, Rf5; 8. Cg3 +-.Nota: Tambien indicado en la base de datos de finales

ARREGLO: Se agrega caballo negro en g1.

Nro 26594-: Roche J.- The Problemist- 1976- Ganan---

Posicion Reyes: f1-d4

Blancas: Aal-Aa8-Cb2-Td1-Rf1 (5) Negras: d3-Rd4-Dg6-Th7 (4)
Correccién

Solucién: 1.Cd3,Re3; 2.Ad4,Rd4; 3.Cf4,Re3; 4.Cd5,Re4; 5.Ce7,Re3; 6.Tel,Rd2;
7.Te2+-

Observacion: No cumple la consigna
En 4...,Rf3; 5.Ce7,De4; 6.Ae4,Red=

ARREGLO: Se agrega peones; blanco en g2y negrosene7y g7



Nro 27942-: Roche J.- E.G. - 1974- Ganan---

Posicion Reyes: f3-e5

Blancas: Aa8-Ae3-Rf3-f6 (4) Negras: Th1-Cb2-Re5 (3)
Correccién

Solucion: 1.f7,Cd3; 2.Af4,Cf4; 3.f8=D,Tf1; 4.Rg4,Tgl; 5.Ag2,Tg2; 6.Rf3,Ceb;
7.Db8,Rf6; 8.Rg2+-

Observacién: Dual
En 2.Af2,Tb8 ; 3.Ag3,Rf6; 4.Ab8,Rf7; 5.Red+-

ARREGLO: Se agregan peones negros en a4-a5y a6

Nro 27999-: Roche J.- Magyar Sakkelet- 1974- Ganan---

Posicion Reyes: g1-c4

Blancas: d7-Ae7-Cf1-Df5-Rg1 (5) Negras: Db3-Tg6-Rc4-Td4 (4)
Correccion

Solucion: 1.Cd2,Td2; 2.Dc5,Rd3; 3.d8=D,Re4; 4.Dd2,Tg6: 5.A¢5Tg5; 6.Ddg5,Dg3;
7.Rf1,Df3; 8.Df2,Dh1; 9.Dggl+-

Observacion: Dual

En 4.Da8,Td5; 5.Df2,Dbl; 6.Rg2,Db2; 7.Da4,Td4; 8.Dac2,Dc2; 9.Dc2,Td3;
10.Dc2,Rd4; 11.Ac5+- Si 5...,Dd1; 6.Rh2,Tb2; 7.Dh2,Dh5; 8.Ah4,Dh4; 9.Rg1,Dg4;
10.Dg2,Dg2; 11.Rg2+-

ARREGLO: Se agrega peones; blanco en a3 y negros en a4 y a5 - 1.Cd2+ Txd2 2.Dc5+
Rd3 3.d8D+ Re4 4.Dxd2 [4.Da8+? Td5 5.Daxd5+ Dxd5 6.Dxb6 Dd1+=] 4..Tg6+ 5.Ag5
Txg5+ 6.Ddxg5 [6.Dcxg5? Dd1+ 7.Dxd1=] 6...Dg3+ 7.Rf1l Df3+ 8.Df2 Dh1+ 9.Dggl+-



Nro 28259-: Roche J.- Schakend Nederland- 1974- Ganan---

Posicion Reyes: f6-e8

Blancas: Td5-Cel-f2-Rf6 (4) Negras: c2-Re8-Th8 (3)
Correccién

Solucién: 1.Te5,Rd8; 2.Td5,Re8; 3.Tc5,Tf8; 4.Re6,Rd8; 5.Cd3,Tf3; 6.Ce5,Tf3;
7.Cf7,Rc8; 8.Tc8++

Observacién: Dual
En5.Tc2,Te8; 6.Rf6,Tel; 7.f4,Tf1; 8.f5,Re8; 9.Tc8,Rd7; 10.Tf8+-

ARREGLO : Se agrega peon negro en h6 - 1.Te5+! [1.Tc5? 0-0+! 2.Rg6 Txf2=] 1...Rd8
2.Td5+ Re8 3.Tc5 Tf8+ 4.Re6 Rd8 5.Cd3 Tf3 [5...Te8+ 6.Rf5 Te2 7.f4+-] 6.Ce5 Txf2
7.Cf7+ Re8 8.Tc8#

Nro:36794-- Rossler.-Die Eschwalbe.-1962.-Tablas---

Posicion Reyes: h1-c2

Blancas: e12-f3-Cg5-Rh1-h2-h5 (6) Negras: Rc2-c6-e3-f4-f5-h3-h6 (7)
Correccion

Solucion: 1.Ch3,Rd2; 2.Cgl,c5; 3.Rg2,c4; 4.Rh3,c3; 5.Rh4,c2; 6.h3,c1=D=

Observacion: Dual
En 2.Cf4,c5; 3.Rg2,c4; 4.Rf1,c3; 5.Cd3,c2; 6.f4,Rd1; 7.Cb2,Rd2; 8.Cd3=

ARREGLO: Se agrega peon negro en c7



Nro: 40810- Rudenko V. F.- Concurso de Ucrania- 1955- — Ganan--

Posicion Reyes: f2-h3

Blancas: Da4-Rf2-Tf5 (3) Negras: Abl-d2-d3-Rh3-Dh7 (5)
Correcciéon

Solucién: 1. Tf3, Rh2; 2. Df4, Rh1; 3. Th3, Dh3; 4. De4, Rh2; 5. De5, Rh1; 6. Dd5,
Rh2; 7. Dd6, Rh1; 8. Dc6, Rh2; 9. Dc7, Rh1; 10. Db7, Rb2; 11. Db8, Rh1; 12. Dbl ++.

Observacién: Dual
1.Tf4, Dh5; 2. Tf3, Rh2; 3. Df4, Rh1; 4. Th3, Dh3; 5. De4, etc. idem. 1..., Ac2; 2. Da8,
d1=C; 3. Rgl, Dg7; 4. Rh1, Cf2; 5. Tf2

ARREGLO: Se agrega peon negro en f4 - 1.Txf4 Dh5 [1...Ac2 2.Da8! d1C+ 3.Rgl
Dg7+ 4.Rh1l! Cf2+ 5.Txf2+-; 1..Dh6 2.Dd7+ Rh2 3.Dc7! d1C+ 4.Rel d2+ 5.Rxd1+-]
2.Tf3+ Rh2 3.Df4+ Rh1 4.Th3+ Dxh3 5.De4+ Rh2 6.De5+ Rhl 7.Dd5+ Rh2 8.Dd6+
Rh1 9.Dc6+ Rh2 10.Dc7+ Rh1 11.Db7+ Rh2 12.Db8+ Rh1 13.Dxb1+ Rh2 14.Dg1#

Nro 33550-— Runquist K.- Tidskrift fo Schak- 1967- Tablas ---

Posicion Reyes: al-d1

Blancas: Ral-Tb2-Acl-d2-e2-e5 (6) Negras: c2-Rd1-Ad4-e6 (4)
Correccion

Solucién: 1.e3,Ae5; 2.d4,Ad4; 3.exd,Rcl; 4.d5,exd; 5.Tb5,d4; 6.Td5,Rd2; 7.Td4,Rc3;
8.Ra2,Rd4; 9.Rb2,Rd3; 10.Rc1,Rc3=

Observacion: Dual
En 8.Tc4= Nota: La presentacion puede terminar en 6. Td5=.

ARREGLO: Se agrega peon negro en a2.



Nro 36454- — Runquist K.- Tidskrift fo Schak- 1962- Tablas---

Posicion Reyes: f1-a5

Blancas: Ca6-b3-Ac6-Rf1-f3-Ag3 (6) Negras: a4-Ra5-b5-Ad3-Ce2-Ch4 (6)
Correccion

Solucion: 1.Acl,Ra6; 2.Ab5,Ab5; 3.bxa,Cg3; 4.Rf2,Chl; 5.Rg1,Cf3; 6.Rh1,Af1;
7.Aa5,Rb7; 8.Ad8,Rc6; 9.a5,Rb5; 10.Ab6=

Observaciéon: Dual
1.Ah4,axb; 2.Cc5,Ac4; 3.Cbh3=.Si 1..., Cd4; 2. Rf2, Ra6; 3. Ab5, Ab5; 4. bxa =.

ARREGLO: Se inicia el desarrollo a partir del 2do movimiento 1. Ab5, Ab5; 2. bxa,
etc ident.

Nro 37183- — Runquist K.- Magyar Sakkelet- 1961- Tablas---

Posicion Reyes: el-f7

Blancas: Tc2-Cc6-Rel-f4 (4) Negras: Ab2-Ccl-e2-Rf7-Ch2-h6 (6)
Correccion

Solucién: 1.Cd3,Cd3; 2.Re2,Cf4; 3.Re3,Ae5; 4. Th2,Cd5; 5.Re4,Cf6; 6.Rf5,Ah2=

Observacion: No cumple la consigna
1...,Cf3; 2.Rf2,Cd3; 3.Re2,Cfel; 4.Tc7,Rg6; 5.Tc6,Af6= Si 5.Td7,Rh5; 6.Td6,Aa3-+

ARREGLO: Se agrega peon blanco en 6-
1.Cd3 Cxd3+ [1..Cf3+! 2.Rf2 Cxd3+ 3.Rxe2 Cfel 4.Tc7+ Rxf6 5.Td7 Rf5 6.Th7=]
2.Rxe2 Cxf4+ 3.Re3 Ae5 4. Txh2 Cd5+ 5.Re4 Cxf6+ 6.Rf5 Axh2 stalemate



Nro 38192- — Runquist K.- Tidskrift fo Schak- 1960- Ganan ---

Posicion Reyes: h1-f2

Blancas: Aa3-Cc2-Ad1-Rh1-Ch6 (5) Negras: Cb4-Rf2-Tf4 (3)
Correccion

Solucién: 1.Cf5,Cc2; 2.Ac2,Tc4; 3.Ad1,Tc3; 4.Ad6+-

Observacion: Dual
1.Cg4,Tg4; 2.Ag4+- Nota: Los alfiles dominan el caballo

ARREGLO: Se ubica el caballo de h6 en e6

Nro 41501- — Runquist K.- Tidskrift fo Schak- 1954- Ganan ---

Posicion Reyes: c6-ab

Blancas: b2-Rc6-Ce6-Ae8-Tf2-Th3 (6) Negras: Ra5-Ta8-c4-Ac8-Cd4 (5)
Correccion

Solucién: 1.Tf5Rb4; 2.Tbh5,Ra4; 3.Cc5,Cc5; 4.Rc5,Ta5; 5.Rc4,Tab5; 6.Ab5,Ra5;
7.Tb3,Aeb6; 8.Rd4,Ab3; 9.Rc5,Af7; 10.b4+-

Observacién: Dual
En 8.Rc5,Ab3; 9.Ad3+-

ARREGLO: Se agrega peon negro en d4



Nro 41537- — Runquist K.- Tidskrift fo Schak- 1954- Tablas ---

Posicidn Reyes: 8-h8

Blancas: Ta4-Re8-f6-Ag5 (4) Negras: d3-f3-h2-Th7-Rh8 (5)
Correccion

Solucién: 1.Tal,h1=D; 2.Th1,Thl; 3.f7,Tel; 4.Ae3,Tc3; 5.Rf8,d2=

Observaciéon: Dual
En 2.f7,Tf2; 3.Th1,Rg8; 4.Ae3=

ARREGLO: Se agrega peones negrosen c5y c¢7 - 1.Tal! hlD [1...Rg8 2.Thl f2 3.Ad2!=
c4] 2.Txh1 [2.f7? Txf7 3.Txhl+ Rg8 4.Ad2 Th7 5.Tgl+ Tg7 6.Tf1 Tg2 7.Af4 d2 8.Axd2
Te2+ 9.Rd7 Txd2+ 10.Rc6 f2—+] 2...Txh1 3.f7 Tel+ 4.Ae3 Txe3+ 5.Rf8 d2 stalemate

Nro 23884- — Ruszczynski A.- Schakend Nederland- 1978- Ganan

Posicion Reyes: b6-d6

Blancas:Rb6-d5-Te4-Af2-Cf4 (5) Negras: b3-Rd6-e6-Cg5-Th1 (5)
Correccion

Solucion: 1.Ac5,Rd7; 2.dxe,Ce6; 3.Ce6,b2; 4.Cf8,Rd8; 5.Ae7,Re8; 6.Aa3,Rf7;
7.Tf4,Rg8; 8.Ab2,Tbhl; 9.Tb4,Td1; 10.Aa3,Rf8; 11.Td4+-

Observacién: Dual
En 3.Te6,b2; 4. Te7,Rc8; 5.Rc6,Th8; 6.Tc7,Rb8; 7.Th7,Rc8; 8. Th2+-
Nota: Tambien Indicado en la Base de Datos de Finales

ARREGLO: Se agrega peon negro en b7



Nrol19279.—Sabol F.-Zpec.-1983.-Tablas

Posicion Reyes: e4-d1

Blancas: a4-Ta5-Ab2-Re4 (4) Negras: ¢5-Rd1-d6-g2-g6-Ah2 (6)
Correccion

Solucion: 1.Ad4,cxd; 2.Tg5,01=D; 3.Tgl,Agl; 4.Rd3,d5; 5.a5,Ah2; 6.a6,Ab8;
7.a7,Aa’=

Observacién: No cumple la consigna
1...,Re2; 2.Tb5,d5; 3.Rd5,cxd; 4.Tb2,Rf3-+

ARREGLO: Se agrega peon blanco en d2 y negro en g7

Nro 43114.-Sacharov B.-Krasmaja Gazeta.-192.-Ganan--

Posicion Reyes: e7-h7

Blancas: Cb3-Re7-g5-Ah5 (4) Negras: b4-e5-g3-g4-Rh7 (5)
Correccion

Solucion: 1.Cd4,exd; 2.Rf7,92; 3.Ag6,Rh8; 4.Af5g1=D; 5.96+-

Observacién: Dual
1.Ccl,Rg7; 2.Ce2+-

ARREGLO: Se agrega pedn negro en e4



Nro 32194 - Sadikov A.- Uralsky Ravotchy.-1968.-Ganan---

Posicidn Reyes: g3-d4

Blancas: d3-e6-Ae7-Rg3 (4) Negras: b3-Rd4-Td5-h3 (4)
Correccion

Solucion: 1. Af6, Rd3; 2. e7, h2; 3. Rh2, Thb5; 4. Rg3, Tg5; 5. Ag5, b2; 6. e8=A, b1=D;
7. Ag6 +-.

Observacién: No cumple la consigna.
1...,Rc5; 2.e7, Td3 =

ARREGLO: Se reemplaza el peon de d3 por caballo blanco.- 1.Af6+ Rxd3 [1...Rc4
2.Ce5+ Rb4 3.e7+-] 2.7 h2 3.Rxh2 Th5+ 4.Rg3! [4.Rg2? b2! 5.e8A Ta5=] 4..Tg5+
5.Axg5 b2 6.e8A! [6.e8D? b1D 7.Dg6+ Re2 8.Dxb1=] 6...b1D 7.Ag6++-

Nro: 32309.- Sadikov A. I.- Uralski Rabochi- 1968- — Tablas--

Posicion Reyes : el1-d8

Blancas: Aa5-b6-c6-Rel-Th2-Ch3 (6) Negras: Aa8-Rd8-Ce7-Dh5 (4)
Correccion

Solucion: 1.Cg5,Dg5; 2.Th8,Cg8; 3.Tg8,Dg8; 4.b7,Re7; 5.Ad8,Dd8; 6.c7=
Observacién: Dual

1.Td2,Re8; 2.b7,Ab7; 3.cxd;De5; 4.Rd1,Dal; 5.Tc2,Da5; 6.Tc6=Si 2...,De5;
3.Rd1,Ab7; 4.cxd,Dal; 5.Re2=

ARREGLO: Se agrega peon blanco en 2



